

Турківський Професійний Ліцей

Затверджую
Директор Турківського ПЛ
Юричко Я.В

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

**Професія: Перукар(перукар - модельєр).
Рівень кваліфікації – Перукар, Перукар 2 класу**

Розглянуто на засіданні методичної комісії
Протокол № від

Затверджено на засіданні педагогічної педради
Протокол № від

Таблиця відповідності компетентностей навчальним предметам

Професія: Перукар(Перукар – модельєр)

Рівень кваліфікації: Перукар

Професійний базовий навчальний модуль

Бюджет навчального часу - 231год.,

Загально-професійна підготовка - 42 год.

Основи трудового законодавства – 10 год.

Основи галузевої економіки та підприємництва – 16 год.

Основи інформаційних технологій – 16 год.

Професійно теоретична підготовка – 147 год.

Основи охорони праці – 5 год.

Основи перукарського мистецтва - 62 год.

Основи санітарії та гігієни – 12 год.

Основи матеріалознавства - 22 год.

Основи професійної етики та культури спілкування – 6 год.

Основи спеціального малювання – 21 год.

професійно-практична підготовка: 36 год.

виробниче навчання - 36 год.

**Загальнопрофесійний блок
та зміст загально професійних компетентностей**

Позначення	Назва компетентності	Зміст загальнопрофесійних компетентностей	Назва предмета	К – сть год.	Примітка
ЗПК.1	Оволодіння основами галузевої економіки та підприємництва	<p>Знати: основні тенденції економічного розвитку країни та галузі; основи діяльності підприємства як суб'єкта господарювання в умовах ринкової економіки; основні принципи організації підприємницької діяльності та механізм організації власної справи; застосування отриманих знань при вирішенні економічних ситуацій реального життя.</p> <p>Уміти: визначати ринкову рівновагу;</p>	Основи галузевої економіки та підприємництва	16	

		розробляти бізнес-план підприємства (фірми)			
ЗПК.2	Оволодіння основами трудового законодавства	Знати: основні трудові права та обов'язки працівників; положення, зміст, форми та строки укладання трудового договору; соціальні гарантії та чинний соціальний захист на підприємстві; підстави припинення трудового договору; щорічні та додаткові відпустки; норми трудового законодавства, відстоювати власні трудові права	Основи трудового законодавства	10	
ЗПК.3	Оволодіння основами професійної етики	Знати: індивідуальні психологічні властивості особистості; особливості спілкування в сфері послуг; психологічні властивості поведінки людини; характер,	Основи професійної етики та культури спілкування	6	

		<p>причини і способи розв'язання конфліктних ситуацій у виробничому колективі; основні психологічні вимоги до перукаря; моральні вимоги до роботи перукаря; підходи до забезпечення сприятливого психологічного клімату в колективі; професійну поведінку перукаря, кодекс культури.</p> <p>Уміти: визначати індивідуальні психологічні особливості (самодіагностика); розв'язувати конфліктні ситуації, знаходити спільну мову зі співробітниками; володіти технікою ведення ділових</p>			
--	--	--	--	--	--

		індивідуальних бесід, слухати і переконувати			
ЗПК.4	Дотримання та виконання вимог охорони праці, промислової пожежної безпеки, виробничої санітарії	Знати: правові та організаційні основи охорони праці; правила галузевої безпеки, основи пожежної безпеки; основи електробезпеки; основи гігієни праці та виробничої санітарії; надання долікарської допомоги потерпілим при нещасних випадках; попередження і усунення непередбачених негативних явищ; засоби та методи індивідуального та колективного захисту від небезпечних та шкідливих виробничих факторів; звільнення	Основи охорони праці	5	

		потерпілого від дії електричного струму; надання долікарської допомоги потерпілим від нещасного випадку			
ЗПК.5	Оволодіння основами інформаційних технологій	<p>Знати: поняття про інформацію та інформаційні технології; програми для створення текстових документів, мультимедійних презентацій та публікацій; загальні відомості про локальні та глобальні комп'ютерні мережі.</p> <p>Уміти: створювати та редагувати текстові документи; здійснювати роботу з комп'ютерними презентаціями та публікаціями; здійснювати пошук в глобальній комп'ютерній мережі; користуватись</p>	Основи інформаційних технологій	16	

		електронною поштою			
ЗПК.6	Оволодіння основами перукарського мистецтва	Знати: основні силуети та форми зачісок, прикраси для волосся, використання засобів декоративної косметики; вплив технічного прогресу ХХ століття на розвиток перукарської справи; історію розвитку завивки та фарбування волосся в різні історичні епохи; основні поняття про норми проектування перукарень, приміщення перукарні; санітарні норми площі на одне робоче місце перукаря; освітлення перукарень; освітлення робочого місця; основні відомості про опалення , вентиляцію,	Основи перукарського мистецтва	62	

		<p>кондиціонування повітря, водопровід, каналізацію, електрообладнання, газ; вимоги до санітарно-технічного обладнання; робоче місце майстра; правила його використання; перукарську білизну; основні поняття про інструмент, пристосування та апаратуру: правила зберігання, використання, застосування; основні правила виконання підготовчих та заключних робіт; способи миття, зони волосяного покриву голови; основні операції стрижки: зведення волосся нанівець, філірування, окантування, стрижка</p>	<p>Виробниче Навчання</p>	<p>36</p>	
--	--	---	--------------------------------------	------------------	--

		<p>способом «на пальцях», градування; форми стрижки: масивна, прогресивна, рівномірна, градуйована; особливості використання барвників різних груп. Уміти: схематично зображати зони волосяного покриву голови, основні проділи; зображати схеми основних операцій стрижки, читати схеми; визначати колір та тип, якість, текстуру волосся; правильно організувати та використовувати робоче місце майстра; правильно тримати інструмент, користуватися апаратом для сушки</p>			
--	--	---	--	--	--

		<p>волосся, клімазоном, інфрагілкою; визначати тип волосся і підбирати миючий засіб та препаратів по догляду за волоссям; виконувати миття голови</p>			
ЗПК.7	<p>Оволодіння основами матеріалознавства</p>	<p>Знати: загальні поняття про парфумерію та косметику; будову шкіри; волосся: види, будову, колір, причини випадіння; види пошкодженого волосся. симптоми нездорового волосся; характеристику сировини, яку використовують для виготовлення парфумерно-косметичних товарів; сучасний підхід до миття волосся, вимоги до властивостей та якості води; шампуні</p>	<p>Основи матеріалознавства</p>	<p>22</p>	

		<p>та їх види, склад і властивості, вимоги до якості; сучасні методи знезараження інструменту в перукарнях; види, найменування дезінфікуючих і кровоспинних засобів.</p> <p>Уміти: зображувати будову шкіри та волосся; розпізнавати за зразками властивості сировини для парфумерно-косметичних засобів, миючих засобів, засобів по догляду за волоссям, для укладання волосся, для фарбування волосся, для хімічної завивки</p>			
ЗПК.8	Оволодіння основами санітарії та гігієни	<p>Знати: нормативну документацію; роль санітарно-епідеміологічних станцій в забезпеченні</p>	Основи санітарії та гігієни	12	

		<p>контролю за виконанням правил облаштування, обладнання, вмісту перукарень; анатомію та фізіологію шкіри і волосся та способи дотримання їх гігієнічного догляду; значення та завдання мікробіології, поняття про мікроби, їх класифікацію, фізіологію, життєдіяльність, способи вивчення; завдання епідеміології, поняття про інфекції та хвороботворні мікроби, інфекційний процес, види інфекцій та їх джерела; характеристику епідемічного процесу, шляхи і методи передачі інфекції; ознаки хвороб шкіри,</p>			
--	--	--	--	--	--

		<p>джерела розповсюдження; вроджені особливості і недоліки шкіри, волосся; внутрішні і зовнішні причини хвороб шкіри, волосся, нігтів; профілактику захворювань; догляд за шкірою і волоссям та його значення; правила та види дезінфекції у салонах краси; дезінфікуючі засоби та санітарні вимоги до них; вимоги гігієни до облаштування та обладнання перукарень; загальні питання гігієни праці в перукарні, санітарні вимоги до роботи майстра, правила особистої гігієни перукаря; значення дотримання</p>			
--	--	--	--	--	--

		<p>санітарних норм і правил при виконанні перукарських послуг.</p> <p>Уміти: визначати види захворювань шкіри голови. їх ознаки та методи (засоби) попередження;</p> <p>дотримуватися правил гігієни та санітарії на робочому місці та при обслуговуванні клієнтів.</p>			
--	--	--	--	--	--

ЗПК.9	Оволодіння основами спеціального малювання	<p>Знати: приладдя для малювання;види і жанри образотворчого мистецтва; поняття про композицію малюнка, закони лінійної та повітряної перспективи, поступовість переходу від одного тону до іншого.</p> <p>Уміти: зображувати геометричні фігури штрихом, тоном, тінями;малювання куба, циліндра, кулі, конуса;побудова геометричних тіл і фігур; композиційне розміщення на аркуші паперу предметів з дотриманням їх пропорцій і взаємного розташування;кольори контрастні і споріднені</p>	Основи спеціального малювання	15	
-------	--	--	--------------------------------------	-----------	--

Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Основи перукарського мистецтва

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗПК 6	Вступне заняття. Історія перукарського мистецтва	5	
ЗПК 6	Приміщення та обладнання перукарень.	5	1
ЗПК 6	Інструмент та електрообладнання.	9	
ЗПК 6	Підготовчі та заключні роботи.	5	
ЗПК 6	Миття голови.	5	1
ЗПК 6	Укладання волосся.	10	1
ЗПК 6	Стрижка волосся	15	1
ЗПК 6	Загальні відомості про фарбування та хімічну завивку волосся.	7	
Разом		62	4

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК 6	Вступне заняття. Історія перукарського мистецтва Вплив технічного прогресу ХХ століття на розвиток перукарської справи;
ЗПК 6	Приміщення та обладнання перукарень. Основні поняття про норми проектування перукарень, приміщення перукарні; санітарні норми площі на одне робоче місце перукаря; освітлення перукарень; освітлення робочого місця; основні відомості про опалення , вентиляцію, кондиціонування повітря, водопровід, каналізацію, електрообладнання, газ; вимоги до санітарно-технічного обладнання; робоче місце майстра; правила його використання; перукарську білизну; ЛПР «Правильно організувати та використовувати робоче місце майстра»
ЗПК 6	Інструмент та електрообладнання. Основні поняття про інструмент, пристосування та апаратуру: правила зберігання, використання, застосування;
ЗПК 6	Підготовчі та заключні роботи. Основні правила виконання підготовчих та заключних робіт; способи миття
ЗПК 6	Миття голови. Миття голови. Миття голови хною ЛПР «Визначати тип волосся і підбирати миючий засіб та препарати по догляду за волоссям»
ЗПК 6	Укладання волосся. Основні силуети та форми зачісок, прикраси для волосся, використання засобів декоративної косметики; ЛПР «Визначати колір та тип, якість, текстуру волосся»
ЗПК 6	Стрижка волосся Зони волосяного покриву голови; основні операції стрижки: зведення волосся

	нанівець, філірування, окантування, стрижка способом «на пальцях», градування; форми стрижки: масивна, прогресивна, рівномірна, градуйована; ЛПР «Схематично зобразити зони волосяного покрыву голови, основні проділи»
ЗПК 6	Загальні відомості про фарбування та хімічну завивку волосся. Особливості використання барвників різних груп, історію розвитку завивки та фарбування волосся в різні історичні епохи,

Поурочно - тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Професія перукаря в сучасному житті.	1
2	Історичні епохи, їх вплив та розвиток перукарської майстерності	1
3	Характеристика історичних епох.	1
4	Характеристика історичних епох.	1
5	Технічний прогрес ХІХ ст..	1
6	Типи перукарень.	1
7	Санітарні норми: освітлення, опалення.ю вентиляція.	1
8	Кондиціонування повітря, водопровід, каналізацію, електрообладнання, газ в перукарні.	1
9	Робоче місце майстра.	1
10	Лабораторно – практична робота.	1
11	Перукарський інструмент: види, форми.	1
12	Інструмент для розчісування: гребінці, щітки.	1
13	Ріжучий інструмент: ножниці, філіровочні ножниці	1
14	Бритва, філіровочна бритва.	1
15	Електричні машинки. Номер ножа і тип стрижки.	1

16	Інструмент для укладки та завивки: бігуді, щипці.	1
17	Інструмент для хімічної завивки. Електроапаратура.	1
18	Фен, клімазони, інфагрілка.	1
19	Контрольна робота.	1
20	Правила прийому відвідувачів .	1
21	Підготовка робочого місця.	1
22	Перукарська білизна.	1
23	Заклучні роботи.Кошторис.	1
24	Миття голови: мета, послідовність.	1
25	Миття голови хною. Правила приготування хни. Заклучні роботи.	1
26	Миття та догляд волосся спеціальними препаратами.	1
27	Норми витрат препарата на одну операцію. Ознайомлення з кошторисом на миття голови.	1
28	Лабораторно – практична робота.	1
29	Елементи зачіски: хвиля , пробір, буклі, чілка	1
30	Елементи зачіски: крон, локон, завиток.,	1
31	Структурні засоби для укладання волосся	1
32	Основні силуети та форми зачісок, прикраси для волосся, використання засобів декоративної косметики	1
33	Прикраси для волосся.	1
34	Використання засобів декоративної косметики.	1
35	Види зачісок.	1
36	Зачіски минулих років.	1
37	Сучасні зачіски.	1
38	Зачіски на коротке волосся.	1
39	Зачіски і аксесуари.	1
40	Лабораторно – практична робота.	1
41	Стрижка волосся: загальні відомості.	1

42	Зони волосяного покриву.	1
43	Види стрижок: контрастна і неконтрастна.	1
44	Фізичні особливості форми голови і обличчя.	1
45	Операції стрижки: філіровка.	1
46	Операції стрижки: окантовка.	1
47	Операції стрижки: стрижка на «пальцях».	1
48	Операції стрижки: градування.	1
49	Операції стрижки машинкою: зведення нанівець,	1
50	Форми стрижки: масивна,	1
51	Форми стрижки:, прогресивна,	1
52	Форми стрижки: рівномірна,	1
53	Форми стрижки: градуйована;	1
54	Маса волосся.	1
55	Лабораторно – практична робота.	1
56	Історія розвитку фарбування волосся.	
57	Групи барвників.	1
58	Вибір тону і кольору фарбування волосся залежно від відтінку шкіри і кольору очей.	1
59	Загальні відомості про завивку.	1
60	Види завивки.	1
61	Догляд за волоссям після перукарських операцій.	1
62	Контрольна робота.	1
	Всього годин:	62

Укладач

Розглянуто методичною комісією

Протокол № від

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Основи професійної етики

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗПК 3	Основи професійної етики.	3	
ЗПК 3	Культура спілкування з клієнтами	3	
Разом		6	-

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК 3	Основи професійної етики. Індивідуальні психологічні властивості особистості.
ЗПК 3	Культура спілкування з клієнтами Особливості спілкування в сфері послуг; Професійна поведінка перукаря, кодекс культури

Поурочно - тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Вступ. Індивідуальні психологічні властивості особистості.	1
2	Особливості спілкування у сфері послуг.	1
3	Психологічні властивості поведінки людини;	1
4	Характер, причини і способи розв'язання конфліктних ситуацій у виробничому колективі;	1
5	Основні психологічні вимоги до перукаря; моральні вимоги до роботи перукаря;	1
6	Професійна поведінка перукаря, кодекс культури. Самостійна робота.	1
	Всього :	6

Укладач

Розглянуто методичною комісією

Протокол № від

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Основи матеріалознавства

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗПК 7	Вступ. Загальні поняття.	4	1
ЗПК 7	Вихідні матеріали для виготовлення парфумерно - косметичних товарів	8	1
ЗПК 7	Миючі засоби	5	
ЗПК 7	Дезинфікуючі і кровоспинні засоби.	5	
Разом		22	1

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК 7	Вступ. Загальні поняття. Загальні поняття про парфумерію та косметику; будову шкіри; волосся: види, будову, колір, причини випадіння; види пошкодженого волосся. симптоми

	нездорового волосся;ЛПР : «Зображувати будову шкіри та волосся»
ЗПК 7	Вихідні матеріали для виготовлення парфюмерно - косметичних товарів Характеристику сировини, яку використовують для виготовлення парфюмерно-косметичних товарів;
ЗПК 7	Миючі засоби Вимоги до властивостей та якості води; шампуні та їх види, склад і властивості, вимоги до якості;
ЗПК 7	Дезинфікуючі і кровоспинні засоби. Сучасні методи знезараження інструменту в перукарнях; види, найменування дезінфікуючих і кровоспинних засобів.

Поурочно - тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Загальні поняття про парфумерію	1
2	Загальні поняття про косметику	1
3	Будова шкіри	1
4	Будова волосся	1
5	Види волосся.	1
6	Причини випадіння волосся	1
7	Види пошкодженого волосся.	1
8	Симптоми нездорового волосся;	1
9	Лабораторно – практична робота	1
10	Характеристику сировини, яку використовують для виготовлення парфюмерно-косметичних товарів;	1
11	Характеристика сировини, яку використовують для виготовлення товарів косметичних.	1
12	Жири, продукти переробки, масла, їх хіміко-фізичні властивості. Воски	

13	Продукти переробки нафти, як замітники натуральних жирів і восків	1
14	Спирти. Луги і кислоти	1
15	Дія різних видів сировини на шкіру і волосся.	1
16	Желатинуючі речовини	1
17	Консерванти.	1
18	Емульгатори.	1
19	Наповнювачі.. Їх призначення, властивості, застосування.	1
20	Вітаміни. Їх призначення, властивості, застосування	1
21	Барвники. Їх призначення, властивості, застосування	1
22	Контрольна робота	1
23	Сучасний науковий підхід до миття волосся	1
24	Вимоги до якості води	1
25	Мило, його призначення, основні властивості	1
26	Шампуні та їх види, склад і властивості. Вимоги до якості мила та шампунів	1
27	Норми витрат матеріалів. Правила використання миючих матеріалів. Самостійна робота	1
28	Види, найменування дезінфікуючих і кровоспинних засобів	1
29	Способи розпізнавання цих засобів за кольором і запахом.	1
30	Концентрація розчинів.	1
31	Способи використання дезінфікуючих і кровоспинних засобів, їх дія в залежності від складу і концентрації	1
32	Правила зберігання. Вимоги до якості	1
33	Сучасні методи стерилізації інструменту в перукарнях.	1
34	Контрольна робота	1

Укладач

Розглянуто методичною комісією

Протокол № від

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Основи санітарії та гігієни

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗПК 8	Вступ. Поняття про санітарію та гігієну	3	
ЗПК 8	Анатомія та фізіологія шкіри волосся	3	1
ЗПК 8	Особиста гігієна учнів і гігієна харчування.	2	
ЗПК 8	Відомості про мікробіологію	2	
ЗПК 8	Відомості про епідеміологію.	2	
Разом		12	1

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК 8	Вступ. Поняття про санітарію та гігієну Нормативна документація; роль санітарно-епідеміологічні станції в забезпеченні

	контролю за виконанням правил облаштування, обладнання, вмісту перукарень;
ЗПК 8	Анатомія та фізіологія шкіри волосся Анатомію та фізіологію шкіри і волосся та способи дотримання їх гігієнічного догляду; ЛПР «Визначати види захворювань шкіри голови. їх ознаки та методи (засоби) попередження»
ЗПК 8	Особиста гігієна учнів і гігієна харчування. Способи дотримання гігієнічного догляду волосся, шкіри.
ЗПК 8	Відомості про мікробіологію Значення та завдання мікробіології, поняття про мікроби, їх класифікацію, фізіологію, життєдіяльність, способи вивчення;
ЗПК 8	Відомості про епідеміологію. Завдання епідеміології, поняття про інфекції та хвороботворні мікроби, інфекційний процес, види інфекцій та їх джерела; характеристику епідемічного процесу, шляхи і методи передачі інфекції;

Поурочно - тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Зміст і завдання предмету, нормативна документація щодо санітарії та гігієни.	1
2	Поняття про санітарію та гігієну	1
3	Шкіра. Будова шкіри.	1
4	Кровоносні судини.	1
5	Сальні і потові залози.	1
6	Колір, фізіологія шкіри.	1
7	Волосся, види волосся.	1

8	Будова волосся. Тривалість життя волосся. Причини випадіння.	1
9	Лабораторна робота.	1
10	Раціональний режим харчування. Калорійність їжі, харчові отруєння.	1
11	Поняття про інфекції.	1
12	Види бактерій, грибків, розмноження.	1
13	Будова найпростіших, розмноження, утворення цист.	1
14	Фізіологія мікроорганізмів.	1
15	Поширення мікробів у природі.	1
16	Епідеміологія. Види інфекцій. Бактерії.	1
17	Імунітет. Види імунітету. СНІД.	1
18	Заходи боротьби з інфекціями. Щеплення.	1
19	Контрольна робота.	1

Укладач

Розглянуто методичною комісією

Протокол № від

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Основи спеціального малювання

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗПК 9	Вступ. Ознайомлення з матеріалами і приладдям для малювання.	2	
ЗПК 9	Загальні відомості про малюнок.	5	
ЗПК 9	Малювання геометричних тіл.	3	
ЗПК 9	Живопис об'ємних предметів і простих натюрмортів	5	
Разом		15	

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК 9	Вступ. Ознайомлення з матеріалами і приладдям для малювання. Приладдя для малювання

ЗПК 9	Загальні відомості про малюнок. Види і жанри образотворчого мистецтва; поняття про композицію малюнка,
ЗПК 9	Малювання геометричних тіл. Закони лінійної та повітряної перспективи, ЛПР «Малювання куба, циліндра, кулі, конуса»
ЗПК 9	Живопис об'ємних предметів і простих натюрмортів Композиційне розміщення на аркуші паперу предметів з дотриманням їх пропорцій і взаємного розташування ЛПР «Замальовка окремих об'ємних предметів»

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Ознайомлення з матеріалами і приладдям для малювання. Правила користування ними.	1
2	Перевірочний малюнок.	1
3	Види і жанри образотворчого мистецтва	1
4	Поняття про композицію малюнка	1
5	Закони лінійної та повітряної перспективи.	1
6	Техніка малюнка: штриховка. Поступовість переходу від одного тону до іншого.	1
7	Тіні. Поняття про пропорції. Послідовність у роботі над малюнком.	1
8	Малювання куба, циліндра, кулі, конуса	1
9	Побудова геометричних тіл і фігур.	1
10	Композиційне розміщення на аркуші паперу предметів з дотриманням їх пропорцій і взаємоположення	1
11	Акварель. Поняття про колір.	1
12	Кольори теплі і холодні, близькі і контрастні.	1

13	Хроматичне коло. Нейтралізація кольору	1
14	Змішування фарби. Назва фарб	1
15	Замальовка окремих об'ємних предметів (глечик, ваза)	1
	Всього годин	16

Укладач

Розглянуто методичною комісією

Протокол № від

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Основи трудового законодавства

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗПК 2	Трудовий договір та його реалізація.	4	1
ЗПК 2	Колективно-договірні відносини в трудовому праві.	3	1
ЗПК 2	Відповідальність у трудовому праві.	3	1
Разом		10	3

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК 2	Трудовий договір та його реалізація Основні трудові права та обов'язки працівників; положення, зміст, форми та строки укладання трудового договору; Практичне заняття: «Трудовий договір».
ЗПК 2	Колективно-договірні відносини в трудовому праві.

	Соціальні гарантії та чинний соціальний захист на підприємстві; підстави припинення трудового договору; щорічні та додаткові відпустки; Практичне заняття: «Трудові спори. Нагляд і контроль за додержанням законодавства про працю».
ЗПК 2	Відповідальність у трудовому праві. Норми трудового законодавства, відстоювати власні трудові права Практичне заняття: «Правове забезпечення дисципліни праці. Матеріальна відповідальність».

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Трудовий договір. Контракт. Укладання та припинення трудового договору.	1
2	Робочий час за законодавством України.	1
3	Час відпочинку та гарантії його забезпечення.	1
4	<i>Практичне заняття: «Трудовий договір».</i>	1
5	Колективні договори і угоди.	1
6	Порядок вирішення колективних трудових спорів.	1
7	<i>Практичне заняття: «Трудові спори. Нагляд і контроль за додержанням законодавства про працю».</i>	1
8	Правове забезпечення охорони праці та здоров'я працівників на виробництві.	1
9	Трудова дисципліна. Дисциплінарна відповідальність. Матеріальна відповідальність сторін трудових правовідносин	1

10	<i>Практичне заняття: « Правове забезпечення дисципліни праці. Матеріальна відповідальність».</i>	1
	<i>Всього :</i>	10

Укладач

Розглянуто методичною комісією

Протокол № від

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Основи галузевої економіки та підприємництва

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗПК 1	Загальні основи галузевої економіки і підприємства	6	
ЗПК 1	Економічна, фінансова і комерційна діяльність підприємства.	10	
Разом		16	

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК 1	Загальні основи галузевої економіки і підприємства. Структура і механізм функціонування ринкової економіки. Підприємство як форма діяльності у умовах ринкової економіки. Державна підтримка розвитку підприємства і підприємницької діяльності.
ЗПК 1	Економічна, фінансова і комерційна діяльність підприємства. Основи організації управління підприємства. Кадри підприємств і продуктивність праці. Виробнича діяльність підприємницьких структур. Ефективність використання

	виробничих фондів.Якість продукції та економічна ефективність. Оплата праці.
--	--

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Предмети економічних наук. Розвиток економічної думки в Україні. Сучасна економічна наука та її роль в розвитку ринкової економіки.	
2	Економіка та її роль в суспільному житті.Виробництво і споживання.Структура виробництва.	
3	Зміст обмеженості виробництва. Зміст потреб та їх класифікація.Структура споживчих благ. Поведінка споживача на ринку.	
4	Структура і функціонування ринкової економіки. Ринок, як форма товарного господарювання. Сутність ринку і його роль. Структура ринків.	
5	Конкуренція – рушійна сила економічного прогресу.Конкуренція та її види. Наслідки конкуренції.. Попит , пропозиція, ринкова ціна. Чинники попиту.Закони попиту та пропозиції, ринкова рівновага.	
6	Економічна роль держави в умовах ринку. Механізм господарювання в умовах ринкової економіки. Біржі: товарна, фондова, валютна. Основні напрямки біржової політики. Урок перевірки оцінювання знань, умінь навичок.	
7	Підприємництво – форма діяльності в умовах ринкової економіки. Підприємництво і ринок.Види підприємницької діяльності. Державне підприємство. Підприємницький фонд, його зміст і структура.	
8	Види підприємств: малі підприємства: сутність, організація, формування. Акціонерні підприємства. Державні та кооперативні підприємства	
9	Фонди підприємств та їх обсяг.Амортизація.Собівартість та ціноутворення.	

10	Заробітна плата, її форми та системи. Реальна зарплата і захист від інфляції. Вдосконалення оплати праці та соціального захисту в Україні.	
11	Маркетинг у підприємницькій діяльності.	
12	Макроекономіка. Відтворення суспільного продукту.	
13	Аграрна політика. Власність на землю.	
14	Податкова система і податкова політика.	
15	Міжнародна система світового господарства і ринкових відносин. Інтеграція України у світову економіку. Глобальні проблеми сучасності та їх економічний аспект.	
16	Міжнародні організації та міжнародне співробітництво у розв'язанні глобальних проблем. Урок перевірки оцінювання знань, умінь і навичок.	
	Всього:	16

Укладач

Розглянуто методичною комісією

Протокол № від

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Основи інформаційних технологій

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗПК 5	Правила роботи на персональному комп'ютері	1	
ЗПК 5	Інформація та інформаційні процеси. Сучасні інформаційні технології та системи	2	
ЗПК 5	Основи роботи на персональному комп'ютері	13	6
Разом		16	

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК 5	Правила роботи на персональному комп'ютері. Основи роботи на персональному комп'ютері. Вимоги до облаштування робочого місця та правила безпеки роботи на персональному комп'ютері.
ЗПК 5	Інформація та інформаційні процеси. Сучасні інформаційні технології та системи

	<p>Інформація та інформаційні процеси. Людина в інформаційному суспільстві. Сучасні інформаційні технології та системи. Роль інформаційних технологій в роботі сучасного працівника</p>
ЗПК 5	<p>Основи роботи на персональному комп'ютері. Робота з текстовим процесором Word 2010 та графічним редактором. Створення текстового документу складної форми з використанням та обчисленням в таблицях. <i>Практична робота №1. Word 2010.</i> Створення текстового документу складної форми з використанням та обчисленням в таблицях. Обробка графічної інформації за допомогою комп'ютера. Графічний редактор <i>CorelDRAW</i>. <i>Практична робота №2. CorelDRAW.</i> Створення графічних зображень у векторному форматі. Обробка інформації за допомогою електронних таблиць. Табличний процесор MS Excel 2010 <i>Практична робота №3. Excel 2010.</i> Створення електронних таблиць та здійснення обчислень з використанням логічних функцій Мультимедійні технології. Системи опрацювання комп'ютерних презентацій. Програма PowerPoint 2010. Розробка слайдової презентації. <i>Практична робота №4. PowerPoint 2010.</i> Розробка мультимедійних презентацій та публікацій. Послуга WWW (World Wide Web - всесвітня павутина). Поняття про гіпертекстовий документ. Пошук інформації в Інтернеті по своїй професії. <i>Практична робота №5. WWW.</i> Пошук статистичної інформації в мережі Інтернет за напрямком професії. Електронна пошта. Робота з електронною поштою з використанням веб-інтерфейсу. <i>Практична робота №6. E-mail.</i> Електронне листування з використання веб-інтерфейсу.</p>

Поурочно – тематичний план

№ з/п	Назва теми уроку	К-сть год.
1	Основи роботи на персональному комп'ютері. Вимоги до облаштування робочого місця та правила безпеки роботи на персональному комп'ютері.	1
2	Інформація та інформаційні процеси. Людина в інформаційному суспільстві	1
3	Сучасні інформаційні технології та системи. Роль інформаційних технологій в роботі сучасного працівника	1
4	Робота з текстовим процесором Word 2010 та графічним редактором. Створення текстового документу складної форми з використанням та обчисленням в таблицях.	1
5	<i>Практична робота №1. Word 2010.</i> Створення текстового документу складної форми з використанням та обчисленням в таблицях	1
6	Обробка графічної інформації за допомогою комп'ютера. Графічний редактор <i>CorelDRAW</i>	1
7	<i>Практична робота №2. CorelDRAW.</i> Створення графічних зображень у векторному форматі.	1
8	Обробка інформації за допомогою електронних таблиць. Табличний процесор MS Excel 2010	1
9	<i>Практична робота №3. Excel 2010.</i> Створення електронних таблиць та здійснення обчислень з використанням логічних функцій.	1
10	Мультимедійні технології. Системи опрацювання комп'ютерних презентацій. Програма PowerPoint 2010. Розробка слайдової презентації.	1
11	<i>Практична робота №4. PowerPoint 2010.</i> Розробка мультимедійних презентацій та публікацій.	1
12	Послуга WWW (World Wide Web - всесвітня павутина). Поняття про гіпертекстовий документ. Пошук інформації в Інтернеті по своїй професії.	1
13	<i>Практична робота №5. WWW.</i> Пошук статистичної інформації в мережі Інтернет за напрямком професії.	1
14	Електронна пошта. Робота з електронною поштою з використанням веб-інтерфейсу.	1
15	<i>Практична робота №6. E-mail.</i> Електронне листування з використанням веб-інтерфейсу.	1
16	Атестація за курс навчання. Підведення підсумків. Виставлення оцінок.	1

Укладач

Розглянуто методичною комісією

Протокол № від

Турківський Професійний Лицей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Основи охорони праці

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗПК 4	Дотримання та виконання вимог охорони праці, промислової пожежної безпеки, виробничої санітарії	5	
Разом		5	

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК 4	Дотримання та виконання вимог охорони праці, промислової пожежної безпеки, виробничої санітарії.

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
---------	------------	-----------------

1	Правові та організаційні основи охорони праці.	1
2	Основи безпеки праці в галузі.	1
3	Основи пожежної безпеки.	1
4	Основи електробезпеки.	1
5	Основи гігієни праці. Надання першої допомоги при нещасних випадках	1
Всього:		5

Укладач

Розглянуто методичною комісією

Протокол № від

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ.

Професія: Перукар(перукар - модельєр)
Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар
Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин
ЗПК.4	Вступне заняття. Дотримання та виконання вимог охорони праці, промислової пожежної безпеки, виробничої санітарії.	6
ЗПК.9	Оволодіння основами санітарії та гігієни	6
ЗПК.7	Оволодіння основами перукарського мистецтва	12
ЗПК.10	Оволодіння основами спеціального малювання	12
Всього		36

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ЗПК.4	Дотримання та виконання вимог охорони праці, промислової пожежної безпеки, виробничої санітарії Інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки в навчальних майстернях. Визначати необхідні засоби індивідуального та колективного захисту, їх справність, правильно їх застосовувати; застосовувати первинні засоби пожежогасіння; надати долікарську допомогу потерпілим у разі нещасних випадків під час аварій; використовувати, в разі необхідності, засоби попередження й усунення природних та непередбачених виробничих негативних явищ (пожежі, аварії, повені тощо)
ЗПК.9	Оволодіння основами санітарії та гігієни Визначати види захворювань шкіри голови. їх ознаки та методи (засоби) попередження; дотримуватися правил гігієни та санітарії на робочому місці та при обслуговуванні клієнтів
ЗПК.7	Оволодіння основами перукарського мистецтва Схематично зображати зони волосяного покриву голови, основні проділи; зображати схеми основних операцій стрижки, читати схеми; визначати колір та тип, якість, текстуру волосся; правильно організовувати та використовувати робоче місце майстра; правильно тримати інструмент, користуватися апаратом для сушки волосся, клімазоном, інфрагіркою; визначати тип волосся і підбирати миючий засіб та препаратів по догляду за волоссям; виконувати миття голови
ЗПК.10	Оволодіння основами спеціального малювання Зображувати геометричні фігури штрихом, тоном, тінями; малювання куба, циліндра, кулі, конуса; побудова геометричних тіл і фігур; композиційне розміщення на аркуші паперу предметів з дотриманням їх пропорцій і взаємного розташування; кольори контрастні і споріднені

Поурочно-тематичний план

Код модуля	№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
ЗПК.4		Вступне заняття. Дотримання та виконання вимог охорони праці, пожежної безпеки,виробничої санітарії.	6
	1	Вступне заняття. Дотримання та виконання вимог охорони праці, пожежної безпеки,виробничої санітарії у виробничих майстернях	6
ЗПК.9		Оволодіння основами санітарії та гігієни	6
	2	Оволодіння основами санітарії та гігієни	6
ЗПК.7		Оволодіння основами перукарського мистецтва	12
	3	Організація робочого місця. Схематичне зображення зони волосяного покриву голови	6
	4	Виконання миття голови	6
ЗПК.10		Оволодіння основами спеціального малювання	12
	5	Вивчення кольорів в зірці	6
	6	Читання інструкційних карт	6
		Всього годин	36

Укладач: майстер в/н

Розглянуто та схвалено на засідання методичної комісії

Протокол №__ від _____

Голова метод комісії _____

Професія :Перукар(Перукар –модельєр)

Кваліфікація : Перукар

Навчальний модуль

ПЕР-П.1. Оволодіння основними навичками укладання волосся

Бюджет навчального часу - 135 год.*

професійно - теоретична підготовка 29 год. :

Охорона праці – 6 год.

Матеріалознавство – 3 год.

Перукарська справа –12 год.

Санітарія та гігієна – 3год.

Спецмалювання – 6 год.

Професійна етика та культура спілкування- 2 год

професійно – практична підготовка – 106год.* :

виробниче навчання - 72 год.

виробнича практика – 34 год.*

* **Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.**

Позначення	Професійні компетентності	Зміст професійних компетентностей	Назва предмета	К – сть Год.
------------	---------------------------	-----------------------------------	----------------	--------------

ПЕР – П.1.1	Виконання укладання волосся феном за класичною технологією	<p>Знати: прийоми виконання малюнків волосся різного типу і фактури; зображування типу волосся при однокольоровому малюнку та кольоровим олівцем; характеристику засобів для укладки та закріплення волосся, вимоги до їх якості; правила нанесення структурних засобів для укладання волосся; підготовчі роботи та санітарні норми при виконанні операцій; технологію начісування і тупірування волосся; послідовність укладання волосся феном за класичною технологією; перелік дефектів, які можуть виникнути під час укладання волосся феном.</p> <p>Уміти: виконувати послуги з миття голови; зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль і т. ін.; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати укладання волосся феном за класичною технологією в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування; дотримуватися санітарних норм та усунення дефектів, у разі їх виникнення.</p>	Спецмалювання	2
			Матеріалознавство	1
			Перукарська справа	5
			Професійна етика	2
			Основи санітарії та гігієни	1
			Виробниче навчання	24
			Виробнича практика	14

ПЕР – П.1.2	Виконання простої зачіски з використанням бігудів	Знати: прийоми виконання малюнків волосся різного типу і фактури; передачу типу волосся при однокольоровому малюнку та кольоровим олівцем; характеристику засобів для укладки та закріплення волосся, вимоги до їх якості; правила нанесення структурних засобів для укладання волосся; підготовчі роботи та санітарні норми при виконанні операцій; технологію начісування і тупірування волосся. методи та правила накручування волосся на бігуді; підбір діаметру бігуді в залежності від довжини волосся та бажаного результату; послідовність укладання волосся за класичною технологією на бігуді горизонтальним та вертикальним методом; перелік дефектів та способи усунення, які	Спецмалювання	2
			Матеріалознавство	1
			Перукарська справа	3
			Основи санітарії та гігієни	1

		<p>можуть виникнути під час укладання волосся на бігуді.</p> <p>Уміти: зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль і т. ін.; замальовувати схеми горизонтального і вертикального накручування волосся на бігуді; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати укладання за класичною технологією на бігуді горизонтальним та вертикальним методом в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування</p>	<p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича практика</p>	<p>18</p> <p>6</p>
ПЕР – П.1.3	Виконання завивки локонів горизонтальним способом	<p>Знати: прийоми виконання малюнків волосся різного типу і фактури; передача типу волосся при однокольоровому малюнку та кольоровим олівцем; характеристику засобів для укладки та закріплення волосся, вимоги до їх якості; правила нанесення структурних засобів для укладання волосся; підготовчі роботи та санітарні норми при виконанні операцій; технологію начісування і тупірування волосся; методи та правила накручування волосся на електрощипці; підбір діаметру щипців та</p>	<p>Спецмалювання</p> <p>Матеріалознавство</p> <p>Перукарська справа</p> <p>Основи санітарії та гігієни</p>	<p>2</p> <p>1</p> <p>5</p> <p>1</p>

		<p>температурного режиму в залежності від довжини волосся та бажаного результату; послідовність гарячої завивки локонів горизонтальним способом «вгору», «вниз»; дефекти та способи усунення, які можуть виникнути під час укладання волосся на електрощипці.</p> <p>Уміти: зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль і т. ін.; замальовувати схеми завивки локонів горизонтальним способом; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати завивку локонів горизонтальним способом методом «вгору», «вниз» в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування</p>	<p>Охорона праці</p> <p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича практика</p>	<p>1</p> <p>30</p> <p>14</p>
--	--	--	---	---

Професія :Перукар(Перукар –модельєр)
Кваліфікація : Перукар

Навчальний модуль

ПЕР-П.2. Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок

Бюджет навчального часу - 186 год.*

професійно - теоретична підготовка 20 год. :

Охорона праці – 2 год.

Матеріалознавство – 3 год.

Перукарська справа –9 год.

Санітарія та гігієна – 2год.

Спец малювання – 4 год.

Професійна етика – 2 год.

професійно – практична підготовка – 166год.*:

виробниче навчання - 72 год.

виробнича практика – 94 год.*

* Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.

Позначення	Назва компетентностей	Змістзагальнопрофесійних компетентностей	Назва предмета	К – сть Год.
ПЕР – П.2.1	Виконання класичних чоловічих стрижок	Знати: правила побудови простих стрижок; малювання простих, класичних чоловічих стрижок і зачісок в різних поворотах; підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні операцій; технологію виконання класичних чоловічих та дитячих стрижок; послідовність операції; підбір	Спецмалювання Матеріалознавство Основи санітарії та гігієни Перукарська справа	2 2 1 3

		<p>зачіски під форму голови та тип обличчя; правила нанесення засобів для стайлінгу при укладанні стрижки; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час стрижки.</p> <p>Уміти: замальовувати схеми чоловічих та дитячих стрижок, читати ці схеми; визначати особливості форми голови, підбирати види та фасон стрижки; виконувати класичні чоловічі та дитячі стрижки в правильній послідовності; усувати дефекти стрижки за допомогою ножиць, бритви і машинки; правильно підбирати засоби для укладання волосся</p>	<p>Етика і культура спілкування 1</p> <p>Виробниче навчання 36</p> <p>Виробнича практика 47</p>
ПЕР – П.2.2	Виконання класичних жіночих стрижок	<p>Знати: правила побудови простих стрижок; малювання простих, класичних жіночих стрижок і зачісок в різних поворотах; підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні операцій; технологію виконання класичних жіночих та дитячих стрижок, технологічну послідовність їх виконання; зміну форми стрижки в залежності від індивідуальної форми голови та типу обличчя; правила нанесення засобів для стайлінгу при укладанні стрижки; дефекти, які можуть виникнути під час стрижки, та способи їх усунення.</p> <p>Уміти: замальовувати схеми жіночих та</p>	<p>Спецмалювання 2</p> <p>Матеріалознавство 1</p> <p>Основи санітарії та гігієни 1</p> <p>Охорона праці 2</p> <p>Перукарська справа 6</p> <p>Етика і культура спілкування 1</p> <p>Виробниче навчання 36</p>

		дитячих стрижок, читати ці схеми; визначати особливості форми голови, підбирати форму стрижки в залежності від індивідуальних особливостей голови та типу обличчя; виконувати класичні жіночі та дитячі стрижки в правильній технологічній послідовності; усувати дефекти стрижки за допомогою ножиць, бритви і машинки; правильно підбирати засоби для укладання волосся	Виробнича практика	47
--	--	---	---------------------------	-----------

Професія :Перукар(Перукар –модельєр)

Кваліфікація : Перукар

Навчальний модуль

ПЕР – П.3 Оволодіння основними навичками фарбування волосся.

Бюджет навчального часу - 124 год.*

професійно - теоретична підготовка 35 год. :

Охорона праці – 2 год.

Матеріалознавство – 3 год.

Перукарська справа –24 год.

Санітарія та гігієна – 4год.

Професійна етика – 4 год.

Спеціальне малювання – 4 год

професійно – практична підготовка –96год.* :

виробниче навчання - 48год.

виробнича практика – 47 год.*

*** Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.**

Позначення	Назва компетентностей	Зміст загальнопрофесійних компетентностей	Назва предмета	К – сть Год.
ПЕР – П.3.1	Виконання фарбування волосся з використанням знебарвників	<p>Знати: знебарвники волосся, їх дія на волосся, асортимент; засоби для догляду за волоссям після знебарвлення; вимоги до якості засобів для догляду за волоссям; підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні знебарвлення волосся; техніку нанесення барвників на волосся: первинне, повторне; залежність ступеня освітлення волосся від стану, структури волосся, початкового кольору та терміну витримки; технологію фарбування волосся з використанням знебарвлюючих фарб, ополіскування та нейтралізацію; вимоги охорони праці під час фарбування волосся; норми витрат матеріалів, що застосовуються під час фарбування волосся; кошторис на фарбування волосся</p> <p>Уміти: визначати структуру волосся та початковий колір; готувати фарбувальну суміш різної концентрації; наносити фарбувальний розчин на волосся, визначати час витримки; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування</p>	<p>Матеріалознавство</p> <p>Основи санітарії та гігієни</p> <p>Охорона праці</p> <p>Перукарська справа</p> <p>Етика та культура спілкування</p> <p>Спецмалювання</p> <p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>2</p> <p>9</p> <p>1</p> <p>2</p> <p>12</p>

			практика	7
ПЕР – П.3.2	Виконання фарбування волосся хімічними барвниками	<p>Знати: хімічні барвники для волосся, їх дія на волосся, асортимент; засоби для догляду за волоссям після фарбування; вимоги до якості засобів для догляду за волоссям; підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні операцій; техніку нанесення барвників на волосся: первинне, повторне, тонування; залежність інтенсивності відтінку волосся від стану, структури волосся, початкового кольору та терміну витримки; змішування різних кольорів барвника та підбір міцності окисника в залежності від виду робіт; технологію фарбування волосся хімічними барвниками, ополіскування та нейтралізацію; вимоги охорони праці під час фарбування волосся; норми витрат матеріалів, що застосовуються під час фарбування волосся; кошторис на фарбування волосся.</p> <p>Уміти: визначати структуру волосся та початковий колір; готувати фарбувальну суміш різної (правильної) концентрації; наносити фарбувальний розчин на волосся, визначати час витримки; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування</p>	Матеріалознавство Основи санітарії та гігієни Перукарська справа Етика і культура спілкування Спецмалювання Виробниче навчання Виробнича	1 1 5 1 1 12 12

			практика	
ПЕР – П.3.3	Виконання фарбування сивого волосся	<p>Знати: підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні операцій; залежність інтенсивності відтінку волосся від стану, структури волосся, початкового кольору, типу, відсотка сивини та терміну витримки; змішування різних кольорів барвника та підбір міцності окисника в залежності від відсотка та типу сивини; технологію виконання мордонсажу та попереднього пігментування; технологію фарбування волосся хімічними барвниками, ополіскування та нейтралізацію; вимоги охорони праці під час фарбування волосся; норми витрат матеріалів, що застосовуються під час фарбування волосся; кошторис на фарбування волосся.</p> <p>Уміти: визначати структуру волосся, відсоток сивини та початковий колір; готувати фарбувальний розчин різної концентрації; наносити фарбувальну суміш на волосся, визначати час витримки; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування</p>	<p>Основи санітарії та гігієни</p> <p>Перукарська справа</p> <p>Етика і культура спілкування</p> <p>Спецмалювання</p> <p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича практика</p>	<p>1</p> <p>5</p> <p>1</p> <p>1</p> <p>12</p> <p>14</p>
ПЕР – П.3.4	Виконання фарбування волосся	<p>Знати: фарбу для волосся рослинного походження; дію рослинних барвників на волосся та його корені; природні барвники, їх властивості, призначення; способи</p>	<p>Матеріалознавство</p> <p>Основи</p>	<p>1</p> <p>1</p>

	рослинними та природними барвниками	<p>приготування барвників; залежність інтенсивності відтінку від кольору та структури волосся, терміну витримки; технологію фарбування волосся природними барвниками та використання додаткового джерела нагрівання; ополіскування волосся;</p> <p>вимоги охорони праці під час фарбування волосся; норми витрат матеріалів, що застосовуються під час фарбування волосся; кошторис на фарбування волосся.</p> <p>Уміти: виконувати фарбування волосся природними барвниками;</p> <p>визначати час витримки в залежності від бажаного кольору; ополіскувати волосся; виводити плями зі шкіри</p>	<p>санітарії та гігієни</p> <p>Перукарська справа</p> <p>Етика та культура спілкування</p> <p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича практика</p>	<p>5</p> <p>1</p> <p>12</p> <p>14</p>
--	-------------------------------------	---	---	---

Професія :Перукар(Перукар –модельєр)
Кваліфікація : Перукар

Навчальний модуль

ПЕР-П.4. Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією

Бюджет навчального часу - 60 год.*

професійно - теоретична підготовка 14 год. :

Охорона праці – 1 год.

Матеріалознавство – 3 год.

Перукарська справа –4 год.

Санітарія та гігієна – 2год.

Професійна етика – 4 год.

Спец малювання – 2год.

професійно – практична підготовка –46год.* :

виробниче навчання - 18 год.

виробнича практика – 28 год.*

* Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.

Позначення	Назва компетентностей	Зміст загальнопрофесійних компетентностей	Назва предмета	К – сть Год.
ПЕР – П.4.1	Виконання хімічної завивки волосся з використанням звичайних коклюшок за класичною технологією	<p>Знати: засоби для хімічної завивки; засоби для догляду за волоссям після хімічної завивки; види завивки та способи нанесення препарату; залежність ступеню завитого волосся від форми та діаметру коклюшок, концентрації суміші, терміну витримки та структури волосся; правила накручування волосся на коклюшки; класичну технологію хімічної завивки; визначення часу витримки; фіксацію завитого волосся; нейтралізацію, рекомендації по догляду за волоссям після завивки; норми витрат матеріалів; вимоги охорони праці під час виконання завивки; розрахунок витрат матеріалів в залежності від довжини та густоти волосся.</p> <p>Уміти: замальовувати схеми накручування волосся на коклюшки; визначати стан і структуру волосся; виконувати підготовчі роботи перед хімічною завивкою; накручувати волосся на звичайні коклюшки, наносити розчин, визначати час витримки, готувати фіксаж та наносити його</p>	Спецмалювання Матеріалознавство Охорона праці Основи санітарії та гігієни Перукарська справа Етика та культура спілкування Виробниче навчання Виробнича практика	2 3 1 2 4 4 18 28

	на волосся, нейтралізувати волосся		
--	------------------------------------	--	--

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

**РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Перукарська справа**

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)
Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-П.1.	Оволодіння основними навичками укладання волосся	12	2

ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	9	2
ПЕР-П.3.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	24	3
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією.	4	3
Разом		49	10

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-П.1.	<p>Оволодіння основними навичками укладання волосся</p> <p>Правила нанесення структурних засобів для укладання волосся; послідовність укладання волосся феном за класичною технологією; перелік дефектів, які можуть виникнути під час укладання волосся феном.</p> <p>Методи та правила накручування волосся на бігуді; підбір діаметру бігуді в залежності від довжини волосся та бажаного результату; послідовність укладання волосся за класичною технологією на бігуді горизонтальним та вертикальним методом; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час укладання волосся на бігуді. Методи та правила накручування волосся на електрощипці; підбір діаметру щипців та температурного режиму в залежності від довжини волосся та бажаного результату; послідовність гарячої завивки локонів горизонтальним способом «вгору», «вниз»; дефекти та способи усунення, які можуть виникнути під час укладання волосся на електрощипці. ЛПР:</p> <p><i>1) Технологічна послідовність з миття голови.</i></p>

	<p>2) <i>Виконувати завивку локонів горизонтальним способом методом «вгору», «вниз» в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування.</i></p>
<p>ПЕР-П.2.</p>	<p>Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок Технологію виконання класичних чоловічих та дитячих стрижок; послідовність операції; підбір зачіски під форму голови та тип обличчя; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час стрижки. Технологію виконання класичних жіночих та дитячих стрижок, технологічну послідовність їх виконання; зміну форми стрижки в залежності від індивідуальної форми голови та типу обличчя. ЛПР: 1) <i>Підбирати види та стрижки;</i> 2) <i>Підбирати та фасон стрижки;</i></p>
<p>ПЕР-П.3.</p>	<p>Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок Техніку нанесення барвників на волосся: первинне, повторне; залежність ступеня освітлення волосся від стану, структури волосся, початкового кольору та терміну витримки; технологію фарбування волосся з використанням знебарвлюючих фарб, ополіскування та нейтралізацію; кошторис на фарбування волосся. Техніку нанесення барвників на волосся: первинне, повторне, тонування; залежність інтенсивності відтінку волосся від стану, структури волосся, початкового кольору та терміну витримки; змішування різних кольорів барвника та підбір міцності окисника в залежності від виду робіт; технологію фарбування волосся хімічними барвниками, залежність інтенсивності відтінку волосся від стану, структури волосся, початкового кольору, типу, відсотка сивини та терміну витримки; змішування різних кольорів барвника та підбір міцності окисника в залежності від відсотка та типу сивини; технологію виконання мордонсажу та попереднього пігментування; технологію фарбування волосся хімічними барвниками, ополіскування та нейтралізацію; фарбу для волосся рослинного походження; дію рослинних барвників на волосся та його корені; природні барвники, їх властивості, призначення; способи приготування барвників; залежність інтенсивності відтінку від кольору та структури волосся, терміну витримки; технологію фарбування волосся природними барвниками та використання додаткового джерела нагрівання; ЛПР: 1) <i>визначати структуру волосся,</i> 2) <i>визначати відсоток сивини волосся</i> 3) <i>визначати початковий колір волосся;</i></p>

ПЕР- П.4.	<p>Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією.</p> <p>Види завивки та способи нанесення препарату; залежність ступеню завитого волосся від форми та діаметру коклюшок, концентрації суміші, терміну витримки та структури волосся; правила накручування волосся на коклюшки; класичну технологію хімічної завивки; визначення часу витримки; фіксацію завитого волосся; нейтралізацію, ЛПР:</p> <p><i>1) Визначати стан і структуру волосся; готувати фіксаж та наносити його на волосся, нейтралізувати волосся.</i></p> <p><i>2) Технологія приготування фіксажу та нанесення його на волосся.</i></p> <p><i>3) Технологічна послідовність нейтралізації волосся.</i></p>
----------------------	---

ПОУРОЧНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Правила нанесення структурних засобів для укладання волосся.	1
2	Послідовність укладання волосся феном за класичною технологією	1
3	Перелік дефектів, які можуть виникнути під час укладання волосся феном.	1
4	Лабораторно – практична робота	1
5	Методи та правила накручування волосся на бігуді;	1
6	Підбір діаметру бігуді в залежності від довжини волосся та бажаного результату	1
7	Послідовність укладання волосся за класичною технологією на бігуді горизонтальним та вертикальним методом	1
8	Методи та правила накручування волосся на електрощипці;	1
9	Підбір діаметру щипців та температурного режиму в залежності від	1

	довжини волосся та бажаного результату	
10	Послідовність гарячої завивки локонів горизонтальним способом «вгору», «вниз»;	1
11	Лабораторно – практична робота	1
12	Технологія виконання класичних чоловічих стрижок; послідовність операції.	1
13	Технологія виконання класичних дитячих стрижок ,послідовність операції.	1
14	Технологія виконання класичних жіночих стрижок	1
15	Лабораторно – практична робота	1
16	Підбір зачіски під форму голови та тип обличчя.	1
17	Лабораторно – практична робота	1
18	Контрольна робота.	1
19	Технологія фарбування волосся.: первинне, повторне;	1
20	Залежність ступеня освітлення волосся від стану, структури волосся, початкового кольору та терміну витримки	1
21	Фарбування волосся знебарвлюючими барвниками.	1
22	Способи приготування освітлювальних розчинів	1
23	Лабораторно – практична робота	1
24	Змішування різних кольорів барвника.	1
25	Технологія фарбування волосся хімічними барвниками,	1
26	Фарбування волосся тон в тон хімічними барвниками	1
27	Підбір міцності окисника в залежності від виду робіт.	1
28	Лабораторно – практична робота	1
29	Технологія фарбування волосся хімічними барвниками, ополіскування та нейтралізацію.	1
30	Технологія виконання мордонсажу та попереднього пігментування.	1
31	Змішування різних кольорів барвника та підбір міцності окисника в	1

	залежності від відсотка та типу сивини.	
32	Відсоток сивини та термін витримки.	1
33	Лабораторно – практична робота.	1
34	Фарба для волосся рослинного походження;	1
35	Природні барвники, їх властивості, призначення;	1
36	Дія рослинних барвників на волосся та його корені;	1
37	Технологія фарбування волосся природними барвниками та використання додаткового джерела нагрівання;	1
38	Контрольна робота	1
39	Класична технологія хімічної завивки;	1
40	Лабораторно – практична робота	1
41	Залежність ступеню завитого волосся від форми та діаметру коклюшок. Лабораторно – практична робота	1
42	Лабораторно – практична робота	1
43	Підсумковий урок	1
44	Характеристика тресів	1
45	Загущення волосся	1
46	Афрокосички	1
47	Кератин- що це таке	1
48	Лікувальні відновлюючі процедури для волосся	1
49	Підсумковий урок	1
	Всього	49

Укладач

Розглянуто МК
Протокол

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

**РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Матеріалознавство**

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-П.1.	Оволодіння основними навичками укладання волосся	3	
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	3	
ПЕР-П.3.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	3	1
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією.	2	
Разом		11	1

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-П.1.	Оволодіння основними навичками укладання волосся Характеристику засобів для укладки та закріплення волосся, вимоги до їх якості;
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок Правила нанесення засобів для стайлінгу при укладанні стрижки
ПЕР-П.3.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок Засоби для догляду за волоссям після знебарвлення, хімічні барвники для волосся, їх дія на волосся, асортимент; засоби для догляду за волоссям після фарбування, природні барвники, їх властивості, призначення. <i>ЛПР: Тема «Технологія приготування фарбувальної суміші різної (правильної) концентрації»</i>
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією. Засоби для хімічної завивки; засоби для догляду за волоссям після хімічної завивки; види завивки. рекомендації по догляду за волоссям після завивки

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Класифікація духів, одеколонів за характером запаху, композицією настоїв, стійкістю, оформленням. Концентровані і сухі духи.	1
2	Одеколони гігієнічні і квіткові, їх відмінність і використання.	1

3	Креми. Класифікація кремів за складом і дією на шкіру.	1
4	Лосьйони: вимоги до якості , використання, товарний сорт	1
5	Лаки, пінки їх характеристика	1
6	Пудра для стайлінгу.	1
7	Освітлюючі,хімічні барвники.	1
8	ЛПР: Тема «Технологія приготування фарбувальної суміші різної (правильної) концентрації»	1
9	Фізичні барвники, природні барвники	1
10	Засоби для хімічної завивки. Догляд за волоссям після хімічної завивки.	1
11	Підсумковий урок.	1
	Всього годин:	11

Укладач

Розглянуто МК

Протокол

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

**РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Основи професійної етики та культури спілкування**

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	2	
ПЕР-П.3.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	4	
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією.	2	
Разом		10	

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок Споживач як особистість, його психологічні особливості. Фактори, які впливають на процес обслуговування клієнта.
ПЕР-П.3.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок Психологічна професійна поведінка перукаря з клієнтом в залежності від його віку, статі, темпераменту. Комунікація в професійній сфері. Особистість і комунікативна діяльність. Етика професійного спілкування. Комунікабельність як риса характеру людини.. Спілкування та його роль у житті і діяльності людини. Зовнішній вигляд перукаря, організація місця та його вплив на професійну діяльність. Принципи професійної поведінки, професійний такт.
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією. Типи темпераменту, їх характеристика

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Споживач як особистість, його психологічні особливості	1
2	Фактори, які впливають на процес обслуговування клієнта.	1
3	Психологічна професійна поведінка перукаря з клієнтом в залежності від його віку, статі, темпераменту.	1
4	Комунікація в професійній сфері.	1
5	Спілкування та його роль у житті і діяльності людини	1

6	Зовнішній вигляд перукаря, організація місця та його вплив на професійну діяльність	1
7	Принципи професійної поведінки, професійний такт.	1
8	Типи темпераменту.	1
9	Характеристика темпераментів.	1
10	Підсумковий урок.	1
	Всього годин:	11

Укладач

Розглянуто МК

Протокол

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

**РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Основи спеціального малювання**

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-П.1.	Оволодіння основними навичками укладання волосся	6	2
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	4	4
ПЕР- П.3	Оволодіння основними навичками фарбування волосся.	4	
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією.	2	2
Разом		16	8

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-П.1.	<p>Оволодіння основними навичками укладання волосся Прийоми виконання малюнків волосся різного типу і фактури; зображування типу волосся при однокольоровому малюнку та кольоровим олівцем; передачу типу волосся при однокольоровому малюнку та кольоровим олівцем. <i>ЛПР: Тема «Зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль»</i> <i>ЛПР: Тема «Замальовувати схеми завивки локонів горизонтальним способом»</i></p>
ПЕР-П.2.	<p>Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок Правила побудови простих стрижок; малювання простих, класичних чоловічих стрижок і зачісок в різних поворотах; <i>ЛПР: Тема «Малювання простих чоловічих в різних поворотах»</i> <i>ЛПР: Тема «Зображення схем стрижки і укладання волосся. Читання цих схем.»</i> <i>ЛПР: Тема «Малювання простих чоловічих в різних поворотах.»</i> <i>ЛПР: Тема «Зображення схем стрижки і укладання волосся. Читання цих схем»</i></p>
ПЕР-П.3	<p>Оволодіння основними навичками фарбування волосся. Технологія фарбування волосся знебарвлюючими барвниками;, хімічними та фізичними барвниками визначення структури волосся</p>
ПЕР-П.4.	<p>Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією. <i>ЛПР: Тема «Замальовувати схеми накручування волосся на коклюшки;</i> <i>ЛПР: Тема «Замальовувати схеми накручування волосся на спіральні бігуді.».</i></p>

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Передача типу волосся при однокольоровому малюнку.	1
2	ЛПР: Тема «Зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль»	1
3	Замальовка голови і обличчя людини..	1
4	ЛПР: Тема «Замальовувати схеми завивки локонів горизонтальним способом»	1
5	Малювання кольоровим олівцем локонів	1
6	Малювання кольоровим олівцем хвиль.	1
7	ЛПР: Тема «Малювання простих чоловічих в різних поворотах»	1
8	ЛПР: Тема «Зображення схем стрижки і укладання волосся. Читання цих схем.»	1
9	ЛПР: Тема «Малювання простих чоловічих в різних поворотах.»	1
10	ЛПР: Тема «Зображення схем стрижки і укладання волосся. Читання цих схем»	1
11	Зоображення та передача переходу кольорів	1
12	Передача світлого типу волосся	1
13	Передача різнокольорового волосся	1
14	Передача чорного кольору волосся	1
15	ЛПР: Тема «Замальовувати схеми накручування волосся на коклюшки;	1
16	ЛПР: Тема «Замальовувати схеми накручування волосся на спіральні бігуді.»	1

	Всього годин:	16
--	----------------------	-----------

Укладач

Розглянуто МК
Протокол

Турківський Професійний Ліцей

Погоджено
Підприємство

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Основи санітарії та гігієни

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-П.1.	Оволодіння основними навичками укладання волосся	3	
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	2	
ПЕР-П.3.	Оволодіння основними навичками фарбування волосся.	4	
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією.	2	1
Разом		11	1

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-П.1.	Оволодіння основними навичками укладання волосся Вроджені недоліки волосся. Гноячкові захворювання шкіри. Туберкульозні враження шкіри. Сибірська виразка.
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок Поверхнева трихофітія. Паразитарний сикоз. Парша волосистої частини голови.
ПЕР-П.3.	Оволодіння основними навичками фарбування волосся. Хвороби шкіри, які викликають тварини – паразити. Догляд за шкірою та волоссям. Вимоги гігієни до облаштування перукарень. Гігієнічні вимоги до інструментів.
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією. Перша допомога при порізах. ЛПР: «Дотримуватися правил гігієни та санітарії на робочому місці та при обслуговуванні клієнтів.».

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Вроджені недоліки волосся.	1
2	Гноячкові захворювання шкіри.	1
3	Туберкульозні враження шкіри. Сибірська виразка.	1
4	Поверхнева трихофітія.	1
5	Паразитарний сикоз. Парша волосистої частини голови.	1
6	Хвороби шкіри, які викликають тварини – паразити.	1
7	Догляд за шкірою та волоссям.	1
8	Вимоги гігієни до облаштування перукарень	1
9	Гігієнічні вимоги до інструментів.	1
10	Перша допомога при порізах. Лабораторна робота.	1
11	Підсумковий урок.	1
	Всього годин:	11

Укладач

Розглянуто МК
 Протокол

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

**РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Основи охорони праці**

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-П.1.	Оволодіння основними навичками укладання волосся	6	
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	2	
ПЕР-П.3.	Оволодіння основними навичками фарбування волосся.	2	
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією.	1	
Разом		11	

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-П.1.	Оволодіння основними навичками укладання волосся
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок
ПЕР-П.3.	Оволодіння основними навичками фарбування волосся.
ПЕР-П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією.

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Інструкція з охорони праці для перукаря	1
2	Підготовчі роботи та санітарні норми при укладанні волосся феном	1
3	Підготовчі роботи та санітарні норми при виконанні зачіски з використанням бігудів	1
4	Підготовчі роботи та санітарні норми при виконанні завивки локонів горизонтальним способом	1
5	Правила користування електричними приладами	1
6	Вимоги охорони праці під час укладання волосся	1
7	Підготовчі роботи та санітарні норми при виконанні чоловічих стрижок	1
8	Правила користування ріжучим інструментом при виконанні стрижок	1
9	Вимоги охорони праці під час фарбування волосся	1
10	Підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні фарбування волосся	1
11	Вимоги охорони праці під час виконання хімічної завивки волосся.	1
	Всього годин:	11

Укладач

Розглянуто МК

Протокол

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ.

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Тема	Кількість годин
ПЕР-П.1.	Оволодіння основними навичками укладання волосся	72
ПЕР-П.1.1	Виконання укладання волосся феном за класичною технологією	24
ПЕР-П.1.2	Виконання простої зачіски з використанням бігудів	18
ПЕР-П.1.3	Виконання завивки локонів горизонтальним способом	30
ПЕР-П.2.	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	72
ПЕР-П.2.1	Виконання класичних чоловічих стрижок	36
ПЕР-П.2.2	Виконання класичних жіночих стрижок	36
ПЕР – П.3.	Оволодіння основними навичками фарбування волосся	48
ПЕР – П.3.1	Виконання фарбування волосся з використанням знебарвників	12
ПЕР – П.3.2	Виконання фарбування волосся хімічними барвниками	12
ПЕР – П.3.3	Виконання фарбування сивого волосся	12
ПЕР – П.3.4	Виконання фарбування волосся рослинними та природними барвниками	12
ПЕР – П.4.	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією	18
ПЕР – П.4.1	Виконання хімічної завивки волосся з використанням звичайних коклюшок за класичною технологією	18

Зміст навчального матеріалу

Код модуля	Назва теми (компетентності)
ПЕР-П.1.1	<p>Виконання укладання волосся феном за класичною технологією Виконувати послуги з миття голови; зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль і т. ін.; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати укладання волосся феном за класичною технологією в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування; дотримуватися санітарних норм та усунення дефектів, у разі їх виникнення</p>
ПЕР-П.1.2	<p>Виконання простої зачіски з використанням бігуді Зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль і т. ін.; замальовувати схеми горизонтального і вертикального накручування волосся на бігуді; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати укладання за класичною технологією на бігуді горизонтальним та вертикальним методом в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування</p>
ПЕР-П.1.3	<p>Виконання завивки локонів горизонтальним способом Зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль і т. ін.; замальовувати схеми завивки локонів горизонтальним способом; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати завивку локонів горизонтальним способом методом «вгору», «вниз» в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування</p>
ПЕР-П.2.1	<p>Виконання класичних чоловічих стрижок Замальовувати схеми чоловічих та дитячих стрижок, читати ці схеми; визначати особливості форми голови, підбирати види та фасон стрижки; виконувати класичні чоловічі та дитячі стрижки в правильній послідовності; усувати дефекти стрижки за допомогою ножиць, бритви і машинки; правильно підбирати засоби для укладання волосся.</p>

Код модуля	Назва теми (компетентності)
ПЕР- П.2.2	<p>Виконання класичних жіночих стрижок Замальовувати схеми жіночих та дитячих стрижок, читати ці схеми; визначати особливості форми голови, підбирати форму стрижки в залежності від індивідуальних особливостей голови та типу обличчя; виконувати класичні жіночі та дитячі стрижки в правильній технологічній послідовності; усувати дефекти стрижки за допомогою ножиць, бритви і машинки; правильно підбирати засоби для укладання волосся.</p>
ПЕР – П.3.1	<p>Виконання фарбування волосся з використанням знебарвників Визначати структуру волосся та початковий колір; готувати фарбувальну суміш різної концентрації; наносити фарбувальний розчин на волосся, визначати час витримки; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування</p>
ПЕР – П.3.2	<p>Виконання фарбування волосся хімічними барвниками Визначати структуру волосся та початковий колір; готувати фарбувальну суміш різної (правильної) концентрації; наносити фарбувальний розчин на волосся, визначати час витримки; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування</p>
ПЕР – П.3.3	<p>Виконання фарбування сивого волосся Визначати структуру волосся, відсоток сивини та початковий колір; готувати фарбувальний розчин різної концентрації; наносити фарбувальну суміш на волосся, визначати час витримки; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування</p>
ПЕР – П.3.4	<p>Виконання фарбування волосся рослинними та природними барвниками виконувати фарбування волосся природними барвниками; визначати час витримки в залежності від бажаного кольору; ополіскувати волосся; виводити плями зі шкіри</p>
ПЕР – П.4.1	<p>Виконання хімічної завивки волосся з використанням звичайних коклюшок за класичною технологією Замальовувати схеми накручування волосся на коклюшки; визначати стан і структуру волосся; виконувати підготовчі роботи перед хімічною завивкою; накручувати волосся на звичайні коклюшки, наносити розчин, визначати час витримки, готувати фіксаж та наносити його на волосся, нейтралізувати волосся</p>

Поурочно-тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Підбирання засобів для укладання волосся	6
2	Прийоми начісування і тупірування.	6
3	Накрутка волосся феном за класичною технологією в правильній послідовності.	6
4	Виконання хвиль:сухі і мокрі	6
5	Накрутка волосся горизонтальним та вертикальним методом.	6
6	Схема завивки горизонтальним способом.	6
7	Укладання волосся у зачіску з використанням прийомів начісування та тупірування	6
8	Укладання волосся локонами та хвилями.	6
9	Укладання волосся вертикальним способом.	6
10	Укладання волосся горизонтальним способом.	6
11	Укладання волосся в зачіску способом начісування та	6
12	Укладання волосся в зачіску способом тупірування.	6
13	Оволодіння основними операціями стрижки для чоловіків	6

14	Виконання чоловічої стрижки «Напівбокс»	6
15	Виконання чоловічої стрижки «Бокс»	6
16	Виконання чоловічої стрижки «Англійська»	6
17	Виконання чоловічої стрижки «Канадка»	6
18	Усунення дефектів чоловічих стрижок	6
19	Оволодіння основними операціями стрижки для жінок	6
20	Виконання жіночої стрижки «Російська»	6
21	Виконання жіночої стрижки «Каскад»	6
22	Виконання простої дитячої стрижки	6
23	Виконання жіночої стрижки «Каре»	6
24	Усунення дефектів жіночих стрижок	6
25	Виконання фарбування волосся з використанням знебарвників	6
26	Визначання структури волосся та початковий колір.	6
27	Нанесення фарби на волосся та час витримки.	6
28	Визначити відсоток сивини та початковий колір.	6

29	Технологія фарбування сивого волосся	6
30	Фарбування волосся хною.	6
31	Фарбування волосся басмою.	6
32	Підготовчі роботи перед хімічною завивкою.	6
33	Нанесення розчинників та їх нейтралізація	6
34	Винонання хімічної завивки на коротке волосся.	6
35	Виконання хімічної завивки на фарбоване волосся.	6
	Всього годин	210

Укладач: _____ майстер в/н

Розглянуто та схвалено на засідання методичної комісії

Протокол №__ від _____ 20 р.

Голова метод комісії _____

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ.

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: базовий блок, перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин
ПЕР-П.1	Оволодіння основними навичками укладання волосся	35
ПЕР – П.1.1	Виконання укладання волосся феном за класичною технологією	14
ПЕР – П.1.2	Виконання простої зачіски з використанням бігуді	7
ПЕР – П.1.3	Виконання завивки локонів горизонтальним способом	14
ПЕР-П.2	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок	98
ПЕР – П.2.1	Виконання класичних чоловічих стрижок	49
ПЕР – П.2.2	Виконання класичних жіночих стрижок	49

ПЕР-П.3	Оволодіння основними навичками фарбування волосся	49
ПЕР – П.3.1	Виконання фарбування волосся з використанням знебарвників	7
ПЕР – П.3.2	Виконання фарбування волосся хімічними барвниками	12
ПЕР – П.3.3	Виконання фарбування сивого волосся	14
ПЕР – П.3.4	Виконання фарбування волосся рослинними та природними барвниками	14
ПЕР-П.4	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією	21
ПЕР – П.4.1	Виконання хімічної завивки волосся з використанням звичайних коклюшок за класичною технологією	14
ПЕР-П.4.2	Пробна кваліфікаційна робота	7
	Всього	203

Зміст навчального матеріалу

Код модуля	Назва теми (компетентності)
ПЕР-П.1	Оволодіння основними навичками укладання волосся
ПЕР – П.1.1	Виконання укладання волосся феном за класичною технологією Виконувати послуги з миття голови; зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль і т. ін.; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати укладання волосся феном за класичною технологією в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування; дотримуватися санітарних норм та усунення дефектів, у разі їх виникнення
ПЕР – П.1.2	Виконання простої зачіски з використанням бігуді

	Зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль і т. ін.; замальовувати схеми горизонтального і вертикального накручування волосся на бігуді; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати укладання за класичною технологією на бігуді горизонтальним та вертикальним методом в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування
ПЕР – П.1.3	Виконання завивки локонів горизонтальним способом Зображувати волосся різного типу і фактури: локонів, хвиль і т. ін.; замальовувати схеми завивки локонів горизонтальним способом; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати завивку локонів горизонтальним способом методом «вгору», «вниз» в правильній послідовності з подальшим укладанням у зачіску з використанням прийомів начісування або тупірування
ПЕР-П.2	Виконання класичних чоловічих, жіночих та дитячих стрижок
ПЕР – П.2.1	Виконання класичних чоловічих стрижок Замальовувати схеми чоловічих та дитячих стрижок, читати ці схеми; визначати особливості форми голови, підбирати види та фасон стрижки; виконувати класичні чоловічі та дитячі стрижки в правильній послідовності; усувати дефекти стрижки за допомогою ножиць, бритви і машинки; правильно підбирати засоби для укладання волосся
ПЕР – П.2.2	Виконання класичних жіночих стрижок Замальовувати схеми жіночих та дитячих стрижок, читати ці схеми; визначати особливості форми голови, підбирати форму стрижки в залежності від індивідуальних особливостей голови та типу обличчя; виконувати класичні жіночі та дитячі стрижки в правильній технологічній послідовності; усувати дефекти стрижки за допомогою ножиць, бритви і машинки; правильно підбирати засоби для укладання волосся
ПЕР-П.3	Оволодіння основними навичками фарбування волосся
ПЕР – П.3.1	Виконання фарбування волосся з використанням знебарвників Визначати структуру волосся та початковий колір; готувати фарбувальну суміш різної концентрації; наносити фарбувальний розчин на волосся, визначати час витримки; ополіскувати

	та нейтралізувати волосся після фарбування
ПЕР – П.3.2	Виконання фарбування волосся хімічними барвниками Визначати структуру волосся та початковий колір; готувати фарбувальну суміш різної (правильної) концентрації; наносити фарбувальний розчин на волосся, визначати час витримки; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування
ПЕР – П.3.3	Виконання фарбування сивого волосся Визначати структуру волосся, відсоток сивини та початковий колір; готувати фарбувальний розчин різної концентрації; наносити фарбувальну суміш на волосся, визначати час витримки; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування
ПЕР – П.3.4	Виконання фарбування волосся рослинними та природними барвниками Виконувати фарбування волосся природними барвниками; визначати час витримки в залежності від бажаного кольору; ополіскувати волосся; виводити плями зі шкіри
ПЕР-П.4	Виконання хімічної завивки волосся за класичною технологією
ПЕР – П.4.1	Виконання хімічної завивки волосся з використанням звичайних коклюшок за класичною технологією Замальовувати схеми накручування волосся на коклюшки; визначати стан і структуру волосся; виконувати підготовчі роботи перед хімічною завивкою; накручувати волосся на звичайні коклюшки, наносити розчин, визначати час витримки, готувати фіксаж та наносити його на волосся, нейтралізувати волосся

Поурочно-тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Інструктаж з охорони праці електробезпеки та пожежної безпеки на підприємстві	6

2	Виконання укладання волосся феном за класичною технологією	7
3	Виконання завивки локонів горизонтальним способом	7
4	Підбирання засобів для укладання волосся	7
5	Укладання волосся у зачіску з використанням прийому начісування	7
6	Оволодіння основними операціями стрижки для чоловіків	7
7	Виконання чоловічої стрижки «Напів бокс»	7
8	Виконання чоловічої стрижки «Бокс»	7
9	Виконання чоловічої стрижки «Англійська»	7
10	Виконання чоловічої стрижки «Канадка»	7
11	Усування дефектів чоловічих стрижок	7
12	Оволодіння основними операціями стрижки для жінок	7
13	Виконання жіночої стрижки «Коротка жіноча»	7
14	Виконання жіночої стрижки «Каскад»	7
15	Виконання жіночої стрижки «Каре»	7
16	Підбір та вид фасонної стрижки за особливостями форми голови	7
17	Виконання простої дитячої стрижки для дівчаток	7

18	Виконання простої дитячої стрижки для хлопчиків	7
19	Модні дитячі стрижки	7
20	Виконання фарбування волосся з використанням знебарвників	7
21	Виконання фарбування волосся хімічними барвниками	7
22	Виконання фарбування волосся тон в тон	7
23	Виконання фарбування відрослого сивого волосся	7
24	Ополіскування та нейтралізація після фарбування волосся	7
25	Визначення структури волосся та початковий колір	7
26	Нанесення фарби на волосся і час витримки	7
27	Виконання хімічної завивки на коротке волосся	7
28	Виконання хімічної завивки на фарбоване волосся	7
29	Пробна кваліфікаційна робота	7
Загальна кількість годин		203

Укладач:

майстер в/н

Розглянуто та схвалено на засідання методичної комісії

Протокол №__ від _____ 20 р.

Голова метод комісії _____

Професія :Перукар(Перукар –модельєр)

Кваліфікація : Перукар 2 класу

Навчальний модуль

ПЕР-2.1. Укладання волосся

Бюджет навчального часу - 97 год.*

професійно - теоретична підготовка 26 год. :

Охорона праці – 2 год.

Матеріалознавство – 3 год.

Перукарська справа –19 год.

Санітарія та гігієна – 2год.

Спеціальне малювання – 2 год

професійно – практична підготовка – 71год.* :

виробниче навчання - 42 год.

виробнича практика – 29 год.*

* Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.

Позначення	Назва компетентності	Зміст загальнопрофільних компетентностей	Назва предмета	К – сть год.
ПЕР-2.1.1	Виконання укладання волосся феном	Знати: характеристику засобів для укладки та закріпленняволосся, вимоги до їх якості; правила нанесення структурних засобів для укладання волосся; підготовчироботи та санітарнінорми при	Матеріалознавство Основи гігієни та санітарії	1 2

		<p>виконанні операцій; послідовність укладання волосся феном різними способами, за допомогою дифузору; перелік дефектів, які можуть виникнути під час укладання волосся феном.</p> <p>Уміти: зображувати різні схеми для зачісок; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати укладання волосся феном різними способами за допомогою дифузору, з подальшим оформленням зачіски в правильній послідовності; дотримуватися санітарних норм та усунення дефектів, у разі їх виникнення</p>	<p>Перукарська справа Охорона праці</p> <p>Виробниче навчання Виробнича практика</p>	<p>3 1</p> <p>12</p>
ПЕР-2.1.2	Виконання простих та базових модельних зачісок із використанням бігуді	<p>Знати: характеристику засобів для укладки та закріплення волосся, вимоги до їх якості; правила нанесення структурних засобів для укладання волосся; підготовчі роботи та санітарні норми при виконанні операцій; послідовність укладання волосся на бігуді в залежності від зачіски; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час укладання волосся на бігуді.</p> <p>Уміти: зображувати різні схеми зачісок з волосся, накрученого на бігуді; правильно підбирати засоби для укладання волосся; замальовувати схему накручування волосся на бігуді; підбирати вид та фасон зачіски; готувати волосся до роботи; дотримуватись правильної послідовності при виконанні простих та базових модельних зачісок із застосуванням бігуді різними способами</p>	<p>Матеріалознавство Спецмалювання</p> <p>Перукарська справа Охорона праці</p> <p>Виробниче навчання Виробнича практика</p>	<p>1 1</p> <p>10 1 12</p>
ПЕР-	Виконання	Знати: характеристику засобів для	Матеріалознавство	1

2.1.3	завивки волосся гарячим способом	<p>укладання волосся гарячим способом та закріплення волосся; вимоги до їх якості; правила нанесення структурних засобів для укладання волосся; підготовчі роботи та санітарні норми при виконанні операцій; методи та правила накручування волосся на електрощипці; підбір діаметру щипців та температурного режиму в залежності від довжини волосся та бажаного результату; послідовність виконання гарячої завивки волосся різними способами; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час укладання волосся за допомогою електрощипці.</p> <p>Уміти: зображувати різні схеми укладання волосся гарячим способом; правильно підбирати засоби для укладання волосся; визначати температуру нагрівання щипців, дотримуватися правильної послідовності при виконанні гарячої завивки волосся локонами різних видів, комбінувати різні способи укладання волосся з подальшим оформленням у зачіску</p>	<p>Спецмалювання</p> <p>Перукарська справа</p> <p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича практика</p>	<p>1</p> <p>6</p> <p>14</p>
-------	--	--	--	--

Професія :Перукар(Перукар –модельєр)

Кваліфікація : Перукар 2 класу

Навчальний модуль

ПЕР-2.2. Виконання базових модельних стрижок .

Бюджет навчального часу - 194 год.*

професійно - теоретична підготовка 52 год. :

Охорона праці –4 год.

Матеріалознавство – 4 год.

Перукарська справа –28 год.

Санітарія та гігієна – 2год.

Спецмалювання – 12 год

Основи професійної етики та культури спілкування – 8 год.

професійно – практична підготовка – 142год. *:

виробниче навчання - 72 год.

виробнича практика – 70 год.*

*** Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.**

Позначення	Професійні компетентності	Зміст професійних компетентностей	Назва предмета	К – сть год
ПЕР-2.2.1	Виконання базових модельних сучасних жіночих	Знати: малювання схем модельнихсучаснихжіночихстрижок в різних поворотах; основи композиції в сучаснихжіночих стрижках; підготовчі, заключніроботи та санітарнінорми при виконанніоперацій; застосуванняпрогресивнихметодів стрижки: пойтінг, слайсінг, метод джгута, пектаж;	Спецмалювання Матеріалознавство Перукарська справа	6 2 15

	стрижок	<p>технологію виконання жіночих базових модельних стрижок, за допомогою різних способів обробки пасма; базові моделі стрижок останніх років; зміну моделей стрижок з урахуванням індивідуальних особливостей форми голови та типу обличчя; правила нанесення засобів для стайлінгу при укладанні стрижки; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час стрижки.</p> <p>Уміти: замальовувати схеми базових модельних жіночих стрижок, читати схеми; визначати індивідуальні особливості форми голови, підбирати вид та фасон стрижки, готувати волосся до роботи; дотримуватися правильної послідовності при виконанні базових модельних жіночих стрижок; виконувати стрижку волосся різних ділянок голови з використанням простих та філірувальних ножниць; оформити стрижку; правильно підбирати засоби для укладання волосся</p>	<p>Охорона праці 2</p> <p>Основи санітарії та гігієни 2</p> <p>Професійна етика та культура спілкування 4</p> <p>Виробниче навчання 24</p> <p>Виробнича практика</p>
ПЕР-2.2.2	Виконання базових модельних сучасних чоловічих стрижок	<p>Знати: малювання схем модельних сучасних чоловічих стрижок в різних поворотах; основні композиції в сучасних стрижках; підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні операцій; застосування прогресивних методів чоловічої модельної стрижки; технологію виконання базових модельних чоловічих стрижок, за допомогою різних способів обробки пасма; стрижку бороди та вусів; базові моделі стрижок останніх років; зміну моделей стрижок з урахуванням індивідуальних особливостей форми голови та типу обличчя; правила нанесення засобів для стайлінгу при укладанні стрижки; перелік дефектів та способи усунення,</p>	<p>Спецмалювання 6</p> <p>Матеріалознавство 2</p> <p>Перукарська справа 13</p> <p>Охорона праці 2</p> <p>Професійна етика 4</p>

		<p>які можуть виникнути під час стрижки.</p> <p>Уміти: замальовувати схеми базових модельних чоловічих стрижок, читати схеми; визначати індивідуальні особливості форми голови, підбирати вид та фасон стрижки, готувати волосся до роботи; дотримуватися правильної послідовності при виконанні базових модельних чоловічих стрижок; виконувати стрижку бороди та вусів; виконувати стрижку волосся різних ділянок голови з використанням простих та філірувальних ножниць; оформляти стрижку; правильно підбирати засоби для укладання волосся</p>	<p>та культура спілкування</p> <p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича практика</p>	<p>48</p>
--	--	--	---	------------------

Професія :Перукар(Перукар –модельєр)
Кваліфікація : Перукар 2 класу

Навчальний модуль

ПЕР-2.3. Виконання хімічної завивки .

Бюджет навчального часу - 54 год.*

професійно - теоретична підготовка 21 год. :

Охорона праці –2 год.

Матеріалознавство – 4 год.

Перукарська справа –13 год.

Санітарія та гігієна – 2год.

Основи професійної етики та культури спілкування – 2 год.

Спецмалювання- 2 год

професійно – практична підготовка – 33год. * :

виробниче навчання - 24 год.

виробнича практика – 9 год.*

*** Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.**

Позначення	Професійні компетентності	Зміст професійних компетентностей	Назви предметів	К – сть год
ПЕР – 2.3.1	Виконанняхімі	Знати: підготовчі та заключні роботи, санітарні	Матеріалознавство	4

	<p>чної завивки різними способами</p>	<p>норми при виконанні хімічної завивки; технологію виконання хімічної завивки волосся із застосуванням спіральних та звичайних коклюшок; використання сучасних засобів для хімічної завивки волосся; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути при виконанні хімічної завивки. Уміти: визначати структуру волосся, підбирати препарат відповідно до структури волосся; дотримуватися технологічної послідовності виконан ня хімічної завивки з застосуванням звичайних та спіральних коклюшок; догляд за волоссям після хімічної завивки</p>	<p>Перукарська справа Охорона праці Основи санітарії та гігієни Професійна етика та культура спілкування Спецмалювання Виробниче навчання Виробнича практика</p>	<p>13 2 2 2 2 24</p>
--	---	---	---	--

Професія :Перукар(Перукар –модельєр)

Кваліфікація : Перукар 2 класу

Навчальний модуль

ПЕР-2.4 Фарбування волосся сучасними способами.

Бюджет навчального часу - 97 год.*

професійно - теоретична підготовка 26 год. :

Охорона праці –4 год.

Матеріалознавство – 4 год.

Перукарська справа –12 год.

Санітарія та гігієна – 2год.

Спецмалювання –4 год

Основи професійної етики та культури спілкування – 4 год.

професійно – практична підготовка – 71год.* :

виробниче навчання - 24год.

виробнича практика – 47год.*

* Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.

Позначення	Професійні компетентності	Зміст професійних компетентностей	Назви предметів	К – сть год.
ПЕР – 2.4.1	Виконання часткового фарбування	Знати: використання в роботі різних засобів: пастелі, кольорових олівців; підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні операцій;	Матеріалознавство	2
			Перукарська справа	8

	волосся	<p>технологію фарбування волосся сучасними техніками: мелірування, часткове фарбування волосся; застосування більш розповсюджених сучасних технік фарбування волосся; засоби для догляду за волоссям після фарбування; вимоги до якості засобів для догляду за волоссям; техніку нанесення барвників на волосся;</p> <p>залежності інтенсивності відтінку волосся від стану, структури волосся, початкового кольору та терміну витримки; змішування різних кольорів барвника та підбір міцності окисника в залежності від виду робіт; вимоги охорони праці під час фарбування волосся; норми витрат матеріалів, що застосовуються під час фарбування волосся; кошторис на фарбування волосся.</p> <p>Уміти: визначати структуру волосся та початковий колір; готувати фарбувальну суміш різної концентрації; наносити фарбувальну суміш на волосся, визначати час витримки; дотримуватися правильної послідовності при виконанні часткового фарбування волосся; застосовувати більш розповсюджені сучасні техніки фарбування волосся; використовувати сучасні засоби догляду за волоссям після фарбування; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування</p>	<p>Охорона праці 2</p> <p>Основи санітарії та гігієни 1</p> <p>Професійна етика та культура спілкування 2</p> <p>Спецмалювання 2</p> <p>Виробниче навчання 12</p> <p>Виробнича практика</p>
ПЕР – 2.4.2	Виконання тонування волосся	<p>Знати: використання в роботі різних засобів: пастелі, кольорових олівців; підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні операцій; технологію тонування волосся</p>	<p>Матеріалознавство 2</p> <p>Перукарська справа 4</p>

		<p>сучасними техніками; застосування більш розповсюджених сучасних технік тонування волосся; засоби для догляду за волоссям після тонування; вимоги до якості засобів для догляду за волоссям; залежність інтенсивності відтінку волосся від стану, структури волосся, початкового кольору та терміну витримки; вимоги охорони праці під час фарбування волосся; норми витрат матеріалів, що застосовуються під час фарбування волосся; кошторис на фарбування волосся.</p> <p>Уміти: готувати фарбувальну суміш різної концентрації; наносити фарбувальну суміш на волосся, визначати час витримки; дотримуватися правильної послідовності при виконанні тонування волосся; застосовувати більш розповсюджені сучасні техніки тонування волосся; використовувати сучасні засоби догляду за волоссям після фарбування; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування</p>	<p>Охорона праці</p> <p>Професійна етика та культура спілкування</p> <p>Спецмалювання</p> <p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича практика</p>	<p>2</p> <p>2</p> <p>2</p> <p>12</p>
--	--	---	--	--

Професія :Перукар(Перукар –модельєр)

Кваліфікація : Перукар 2 класу

Навчальний модуль

ПЕР-2.5. Виконання базових модельних стрижок .

Бюджет навчального часу - 104 год.*

професійно - теоретична підготовка 26 год. :

Основи охорони праці – 2 год

Матеріалознавство – 4 год.

Перукарська справа –10 год.

Санітарія та гігієна – 2год.

Спецмалювання – 6 год.

Основи професійної етики та культури спілкування – 2 год.

професійно – практична підготовка – 78год.* :

виробниче навчання - 30 год.

виробнича практика – 48 год.*

* Виробнича практика буде проведена в кінці вивчення всіх модулів даного кваліфікаційного рівня.

Позначення	Професійні компетентності	Зміст професійних компетентностей	Назви предметів	К – сть год
ПЕР –	Виконання	Знати: використання в роботі різних засобів: пастелі,	Матеріалознавство	2

2.5.1	простих елементів зачісок	<p>кольорових олівців; малювання зачісок концентрованого типу в різних поворотах; основи композиції в сучасних зачісках різних типів із довгого волосся; підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні операцій; сучасні зачіски; типи обличчя та типи зачісок; різноманітність базових модельних зачісок, їх стиль, призначення: повсякденні, вечірні; виконання зачісок різних типів з довгого волосся, з елементами локонів, буклів, декоративного плетіння, джгутів; норми витрат матеріалів для виконання зачісок; кошторис на виконання зачісок.</p> <p>Уміти: зображувати схеми зачісок; малювати складні жіночі зачіски із безліччю елементів і прикрас; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати прості елементи зачіски, дотримуватися правильної послідовності; використовувати сучасні засоби для стайлінгу та оформити зачіску; дотримуватися правильної послідовності при виконанні зачіски</p>	<p>Перукарська справа. Основи санітарії та гігієни. Професійна етика та культура спілкування . Спецмалювання Охорона праці</p> <p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича практика</p>	<p>5</p> <p>2</p> <p>1</p> <p>4</p> <p>2</p> <p>12</p>
ПЕР – 2.5.2	Виконання зачісок концентрованого типу	<p>Знати: використання в роботі різних засобів: пастелі, кольорових олівців; малювання зачісок концентрованого типу в різних поворотах; основи композиції в сучасних зачісках різних типів із довгого волосся; підготовчі, заключні роботи та санітарні норми при виконанні операцій; сучасні зачіски; типи обличчя та типи зачісок; різноманітність базових модельних зачісок, їх стиль, призначення: повсякденні, вечірні; виконання зачісок різних типів з довгого волосся, з елементами локонів, буклів,</p>	<p>Перукарська справа. Матеріалознавство Професійна етика та культура спілкування Спецмалювання</p>	<p>5</p> <p>2</p> <p>1</p> <p>4</p> <p>18</p>

		<p>декоративного плетення, джгутів; норми витрат матеріалів для виконання зачісок; кошторис на виконання зачісок.</p> <p>Уміти: зображувати схеми зачісок; малювати складні жіночі зачіски із безліччю елементів і прикрас; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати зачіски різних типів, дотримуватися правильної послідовності; використовувати сучасні засоби для стайлінгу та оформити зачіску; дотримуватися правильної послідовності при виконанні зачіски</p>	<p>Виробниче навчання</p> <p>Виробнича практика</p>	
--	--	--	---	--

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Перукарська справа

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)
Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-2.1.	Укладання волосся	19	1
ПЕР-2.2.	Виконання базових модельних стрижок	28	
ПЕР-2.3.	Виконання хімічної завивки	13	1
ПЕР-2.4.	Фарбування волосся сучасними способами.	12	1
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок	10	1

Разом	82	4
--------------	-----------	----------

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-2.1.	<p>Укладання волосся. Правила нанесення структурних засобів для укладання волосся послідовність укладання волосся феном різними способами, за допомогою дифузору; перелік дефектів, які можуть виникнути під час укладання волосся феном. Послідовність укладання волосся на бігуді в залежності від зачіски; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час укладання волосся на бігуді. Методи та правила накручування волосся на електрощипці; підбір діаметру щипців та температурного режиму в залежності від довжини волосся та бажаного результату; послідовність виконання гарячої завивки волосся різними способами; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час укладання волосся за допомогою електрощипців. ЛПР: «Підібрати вид та фасон зачіски;»</p>
ПЕР-2.2.	<p>Виконання базових модельних стрижок. Застосування прогресивних методів стрижки: пойтинг, слайсинг, метод джгута, пектаж; Технологію виконання жіночих базових модельних стрижок, за допомогою різних способів обробки пасма; базові моделі стрижок останніх років; зміну моделей стрижок з урахуванням індивідуальних особливостей форми голови та типу обличчя; правила нанесення засобів для стайлінгу при укладанні стрижки; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час стрижки. Застосування прогресивних методів чоловічої модельної стрижки; технологію виконання базових модельних чоловічих стрижок, за</p>

	<p>допомогою різних способів обробки пасма; стрижку бороди та вусів; базові моделі стрижок останніх років; зміну моделей стрижок з урахуванням індивідуальних особливостей форми голови та типу обличчя; правила нанесення засобів для стайлінгу при укладанні стрижки; перелк дефектів та способи усунення, які можуть виникнути під час стрижки.</p>
ПЕР-2.3.	<p>Виконання хімічної завивки . Технологію виконання хімічної завивки волосся із застосуванням спіральних та звичайних коклюшок; використання сучасних засобів для хімічної завивки волосся; перелік дефектів та способи усунення, які можуть виникнути при виконанні хімічної завивки . ЛПР: «Дотримуватися технологічної послідовності виконання хімічної завивки з застосуванням звичайних та спіральних коклюшок»;</p>
ПЕР-2.4.	<p>Фарбування волосся сучасними способами . Технологію фарбування волосся сучасними техніками: мелірування, часткове фарбування волосся; застосування більш розповсюджених сучасних технік фарбування волосся; технологію тонування волосся сучасними техніками; застосування більш розповсюджених сучасних технік тонування волосся; залежність інтенсивності відтінку волосся від стану, структури волосся, початкового кольору та терміну витримки ЛПР: Технологічна послідовність виконання змивання волосся фарбою. Метод «тонування в мойці»</p>
ПЕР-2.5.	<p>Виконання базових модельних зачісок. Сучасні зачіски; типи обличчя та типи зачісок; різноманітність базових модельних зачісок, їх стиль, призначення: повсякденні, вечірні; виконання зачісок різних типів з довгого волосся, з елементами локонів, буклів, декоративного плетення, джгутів; сучасні зачіски; типи обличчя та типи зачісок; різноманітність базових модельних зачісок, їх стиль, призначення: повсякденні, вечірні; виконання зачісок різних типів з довгого волосся, з елементами локонів, буклів, декоративного плетення, джгутів; норми витрат матеріалів для виконання зачісок; кошторис на виконання зачісок. ЛПР: «Зображувати схеми зачісок»</p>

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Правила нанесення структурних засобів для укладання волосся.	1
2	Послідовність укладання волосся феном різними способами.	1
3	Перелік дефектів, які можуть виникнути під час укладання волосся феном.	1
4	Способи укладання бігудями: лицьовий, рельєфний.	1
5	Способи укладання бігудями: зустрічний,	1
6	Способи укладання бігудями: «ялинка», «шаховий».	1
7	Зачіски з використанням бігудів	1
8	Зачіски на основі хвиль.	1
9	Лабораторно практична робота	1
10	Способи укладання волосся з використанням бігудів – липучок.	1
11	Способи укладання волосся з використанням бігудів – папільйоток.	1
12	Способи укладання волосся з використанням термо бігудів.	1
13	Дефекти та способи усунення, які можуть виникнути під час укладання волосся на бігуді.	1
14	Афро- кудрі	1
15	Локони хвилі.	1
16	Ламані локони	1
17	М'ятий локон	1
18	Накрутка на «шпікулець»	1
19	Контрольна робота	1

20	Прогресивні методи стрижки.	1
21	«Пойтинг»	1
22	«Слайсинг»	1
23	Метод джгута	1
24	Пектаж, поінкат.	1
25	Базові модельні стрижки останніх років	1
26	Модель стрижки з урахуванням індивідуальних особливостей форми голови	1
27	Модель стрижки з урахуванням індивідуальних особливостей типу обличчя.	1
28	Самостійна робота	1
29	Жіноча модельна стрижка Бобкаре	1
30	Жіноча модельна стрижка Градуйоване каре	1
31	Жіноча модельна стрижка Пікс	1
32	Чоловіча модельна стрижка з геометричним чубом	1
33	Чоловіча модельна стрижка Андеркат	1
34	Чоловіча модельна стрижка Кроп	1
35	Чоловіча модельна стрижка Британка	1
36	Стрижка бороди і вусів	1
37	Перелік дефектів і способи усунення.	1
37	Самостійна робота	1
38	Правила нанесення стайлінгу	1
39	Чоловічі модельні стрижки в поєднанні з бородою.	1
40	Тенденції повторюваності в стрижках жіночих	1
41	Тенденції повторюваності в стрижках чоловічих	1
42	Дитячі чоловічі модельні стрижки	1
43	Дитячі жіночі модельні стрижки	1
44	Доросла і дитяча мода на стрижки	1
45	Контрольна робота	1
46	Хімічна завивка.	1

47	Різновиди технологій.	1
48	Класична технологія хімічної завивки.	1
49	Хімічна завивка із застосуванням спіральних коклюшок.	1
50	Хімічна завивка на 2 коклюшки.	1
51	Хімічна завивка на 3 коклюшки.	1
52	Джгутова хімічна завивка.	1
53	Біозавивка	1
54	Хімічна завивка на косичку	1
55	Час, змивання, фіксація, догляд за волоссям.	1
56	Лабораторно – практична робота	1
57	Види і групи барвників	1
58	Рівень глибини тону	1
59	Мордонсаж	1
60	Лабораторно практична робота	1
61	Техніка фарбування мелірування	1
62	Техніка фарбування «видування»	1
63	Техніка фарбування «тонування»	1
64	Самостійна робота	1
65	Зачіски :стиль, призначення	1
66	Елементи зачісок	1
67	Зачіски з елементами локонів	1
68	Зачіски з елементами буклів	1
69	Зачіски з елементами плетіння	1
70	Зачіски з елементами джгутів	1
71	Норми витрат матеріалів на виконання зачісок	1
72	Кошторис на виконання зачісок.	1
73	Лабораторна робота	1
74	Контрольна робота	1

75	Зачіски конкурсні	1
76	Зачіски з постижем	1
77	Гладкі зачіски	1
78	Голівудські локони	1
79	Текстурний високий хвіст	1
80	Зачіски з ниткою	1
81	Зачіски на каре	1
82	Контрольний тест	1
	Всього годин:	82

Укладач

Розглянуто МК

Протокол

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Матеріалознавство

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)
Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-2.1.	Укладання волосся	3	
ПЕР-2.2.	Виконання базових модельних стрижок	4	
ПЕР-2.3.	Виконання хімічної завивки	4	2
ПЕР-2.4.	Фарбування волосся сучасними способами.	4	
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок	4	
Разом		19	2

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-2.1.	Укладання волосся. Характеристику засобів для укладки та закріплення волосся, вимоги до їх якості;
ПЕР-2.2.	Виконання базових модельних стрижок. Правила нанесення засобів для стайлінгу при укладанні стрижки;
ПЕР-2.3.	Виконання хімічної завивки . Використання сучасних засобів для хімічної завивки волосся; ЛПР: «Визначати структуру волосся», ЛПР: «Підбирати препарат відповідно до структури волосся»;
ПЕР-2.4.	Фарбування волосся сучасними способами . Засоби для догляду за волоссям після фарбування; вимоги до якості засобів для догляду за волоссям; Норми витрат матеріалів, що застосовуються під час фарбування волосся;
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок. Норми витрат матеріалів для виконання зачісок; кошторис на виконання зачісок .

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Назва теми (компетентності) Тема уроку	Кількість годин
1	Парфюмерно-косметичні товари	1
2	Лікувально-профілактичні засоби для догляду за волоссям: бальзами, маски, масла	1
3	Засоби для укладання волосся: лаки, пінки.	1
4	Засоби для укладання волосся: моделюючі креми, лосьйони	1
5	Засоби для укладання волосся: соляні спреї, пудра	1
6	Загальні поняття про вату, вимоги до неї.	1
7	Синтетичні матеріали і пластичні маси, їх призначення і використання в перукарській справі.	1
8	Засоби для хімічної завивки	1
9	Лабораторна робота	1
10	Види хімікатів	1
11	Лабораторна робота	1
12	Засоби для фарбування	1
13	Види окисників та їх склад	1
14	Норми витрат матеріалів	1
15	Догляд за волоссям після фарбування	1
16	Норми витрат матеріалів при виконанні зачісок	1
17	Засоби при виконанні зачісок	1
18	Засоби при виконанні зачісок	1
19	Підсумковий урок:	1
	Всього годин:	19

Укладач

Розглянуто МК Протоко

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА

Професійна етика і культура спілкування

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-2.2.	Виконання базових модельних стрижок	8	
ПЕР-2.3.	Виконання хімічної завивки	2	
ПЕР-2.4.	Фарбування волосся сучасними способами.	4	
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок	2	
Разом		16	

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-2.2.	Виконання базових модельних стрижок. Поняття про колектив. Колектив і особистість. Моральні вимоги в колективі. Взаємовідносини в колективі. Основні принципи професійної поведінки перукаря в колективі. Види стосунків в салоні – перукарні. Конфлікти в колективі. Запобігання конфліктів та шляхи їх вирішення.
ПЕР-2.3.	Виконання хімічної завивки . Службовий етикет . Професійна етика.
ПЕР-2.4.	Фарбування волосся сучасними способами . Культура службових відносин. Службові бесіди. Телефонні розмови. Листи
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок. Реферат.

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Поняття про колектив	1
2	Колектив і особистість	1
3	Моральні вимоги в колективі	1
4	Взаємовідносини в колективі	1

5	Основні принципи професійної поведінки перукаря в колективі	1
6	Види стосунків в салоні - перукарні	1
7	Конфлікти в колективі	1
8	Запобігання конфліктів та шляхи їх вирішення	1
9	Службовий етикет	1
10	Професійна етика	1
11	Культура службових відносин	1
12	Службові бесіди	1
13	Телефонні розмови	1
14	Листи	1
15	Реферат	1
16	Підсумковий урок	1
	Всього годин:	16

Укладач

Розглянуто МК
 Протокол

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Основи санітарії і гігієни

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-2.1.	Укладання волосся	2	
ПЕР-2.2.	Виконання базових модельних стрижок	2	
ПЕР-2.3.	Виконання хімічної завивки	2	
ПЕР-2.4.	Фарбування волосся сучасними способами.	2	
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок	2	
Разом		10	

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-2.1.	Укладання волосся. Загальні положення
ПЕР-2.2.	Виконання базових модельних стрижок. Вимоги до розташування та обладнання перукарень. Вимоги до внутрішнього оздоблення приміщень
ПЕР-2.3.	Виконання хімічної завивки . Вимоги до обладнання робочих місць. Санітарно технічне устаткування
ПЕР-2.4.	Фарбування волосся сучасними способами . Вимоги до природного та штучного освітлення. Санітарно про епідемічний режим.
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок. Гігієна праці.

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Тема уроку	Кількість годин
1	Вступне заняття	1
2	Загальні положення	1
3	Вимоги до розташування та обладнання перукарень	1
4	Вимоги до внутрішнього оздоблення приміщень	1
5	Вимоги до обладнання робочих місць	1
6	Санітарно технічне устаткування	1
7	Вимоги до природного та штучного освітлення	1
8	Санітарно про епідемічний режим	1
9	Гігієна праці	1
10	Підсумковий урок	1
	Всього годин:	10

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

**РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Спеціальне малювання**

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР –2.1	Укладання волосся	2	
ПЕР-2.2.	Виконання базових модельних стрижок	12	4
ПЕР-2.3	Виконання хімічної завивки	2	1
ПЕР-2.4.	Фарбування волосся сучасними способами.	4	3
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок	8	3
Разом		28	9

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР -2.1	Укладання волосся Виконання укладання волосся феном
ПЕР-П.2.	Виконання базових модельних стрижок. Малювання схем модельнихсучаснихжіночихстрижок в різних поворотах; основи композиції ЛПР: ЛПР: ЛПР: ЛПР:
ПЕР-2.3	Виконання хімічної завивки Виконанняхімічної завивки різними способами
ПЕР-П.4.	Фарбування волосся сучасними способами . Використання в роботі різних засобів: пастелі, кольорових олівців; ЛПР: ЛПР: ЛПР:
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок. Використання в роботірізнихзасобів: пастелі, кольоровихолівців; малювання зачісок концентрованого типу в різних поворотах; основи композиції в сучасних зачісках різних типів із довгого волосся; ЛПР: ЛПР:

ЛПР:
ЛПР:
ЛПР:

Поурочно – тематичний план

№ уроку	Назва теми (компетентності) Тема уроку	Кількість годин
1	Вибір стрижки для малювання	1
2	Виконання швидких ескізів жіночних стрижок в фас	1
3	Виконання швидких ескізів жіночих стрижок в анфас.	1
4	Основи композиції в сучасних схтрижках	1
5	Виконання швидких ескізів чоловічих стрижок в фас.	1
6	Виконання швидких ескізів чоловічих стрижок в анфас.	1
7	Моделювання стрижок	1
8	Пропорції голови і обличчя	1
9	Малювання волосся кольоровими олівцями	1
10	Малювання волосся аквареллю	1
11	Малювання волосся пастеллю	1
12	Колір в при роді і його властивості	1
13	Малювання зачісок концентрованого типу	1
14	Малювання зачісок складних з різними елементами .	1
15	Малювання зачісок з прикрасами	1
16	Малювання зачісок історичних періодів	1
17	Малювання конкурсних зачісок	1
18	Зображення декору для зачісок	1

19	Виконання ескізів буклів	1
20	Виконання ескізів локонів	1
21	Виконання ескізів хвилі	1
22	Виконання ескізів джгута	1
23	Послідовність виконання коси з трьох пасом	1
24	Послідовність виконання двокісся	1
25	Малювання зачіски з елементами начісу	1
26	Тести	1
27	Самостійна робота	1
28	Підсумковий урок	1
	Всього годин:	28

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено
Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТА
Охорона праці

Професія: Перукар (Перукар - модельєр)
Рівень кваліфікації: Перукар

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ПЕР-2.2.	Виконання базових модельних стрижок		
ПЕР-2.3.	Виконання хімічної завивки		
ПЕР-2.4.	Фарбування волосся сучасними способами.		
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок		
Разом			

ЗМІСТ

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
ПЕР-П.2.	Виконання базових модельних стрижок.
ПЕР-П.3.	Виконання хімічної завивки .

ПЕР-П.4.	Фарбування волосся сучасними способами .
ПЕР-2.5.	Виконання базових модельних зачісок.

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ.

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: перукар 2 класу

Тематичний план

Код модуля	Тема	Кількість годин
ПЕР – 2.1.	Укладання волосся	42
ПЕР – 2.1.1	Виконання укладання волосся феном	12
ПЕР – 2.1.2	Виконання простих та базових модельних зачісок із використанням бігудів	12
ПЕР – 2.1.3	Виконання завивки волосся гарячим способом	18
ПЕР-П.2.2.	Виконання базових модельних стрижок	72
ПЕР-2.2.1	Виконання базових модельних сучасних жіночих стрижок	24
ПЕР-2.2.2	Виконання базових модельних сучасних чоловічих стрижок	48
ПЕР – 2.3	Виконання хімічної завивки	24
ПЕР-2.3.1	Виконання хімічної завивки різними способами	24
ПЕР – П.2.4.	Фарбування волосся сучасними способами	24
ПЕР – 2.4.1	Виконання часткового фарбування волосся	12
ПЕР – 2.4.2	Виконання тонування волосся	12
ПЕР – П.2.5	Виконання базових модельних зачісок	30
ПЕР – 2.5.1	Виконання простих елементів зачісок	12
ПЕР – 2.5.2	Виконання зачісок концентрованого типу	18
	Всього	192

Зміст навчального матеріалу

Код модуля	Назва теми (компетентності)
ПЕР – 2.1.	Укладання волосся
ПЕР – 2.1.1	Виконання укладання волосся феном Зображувати різні схеми для зачісок; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати укладання волосся феном різними способами за допомогою дифузору, з подальшим оформленням зачіски в правильній послідовності; дотримуватися санітарних норм та усунення дефектів, у разі їх виникнення

Код модуля	Назва теми (компетентності)
ПЕР – 2.1.2	<p>Виконання простих та базових модельних зачісок із використанням бігуді. Зображувати різні схеми зачісок з волосся, накрученого на бігуді; правильно підбирати засоби для укладання волосся; замальовувати схеми накручування волосся на бігуді; підбирати вид та фасон зачіски; готувати волосся до роботи; дотримуватись правильної послідовності при виконанні простих та базових модельних зачісок із застосуванням бігуді різними способами</p>
ПЕР – 2.1.3	<p>Виконання завивки волосся гарячим способом Зображувати різні схеми укладання волосся гарячим способом; правильно підбирати засоби для укладання волосся; визначати температуру нагрівання щипців, дотримуватися правильної послідовності при виконанні гарячої завивки волосся локонами різних видів, комбінувати різні способи укладання волосся з подальшим оформленням у зачіску</p>
ПЕР- П.2.2.	<p>Виконання базових модельних стрижок</p>
ПЕР- 2.2.1	<p>Виконання базових модельних сучасних жіночих стрижок Змальовувати схеми базових модельних жіночих стрижок, читати схеми; визначати індивідуальні особливості форми голови, підбирати вид та фасон стрижки, готувати волосся до роботи; дотримуватися правильної послідовності при виконанні базових модельних жіночих стрижок; виконувати стрижку волосся різних ділянок голови з використанням простих та філірувальних ножиць; оформити стрижку; правильно підбирати засоби для укладання волосся</p>

Код модуля	Назва теми (компетентності)
ПЕР-2.2.2	<p>Виконання базових модельних сучасних чоловічих стрижок Замальовувати схеми базових модельних чоловічих стрижок, читати схеми; визначати індивідуальні особливості форми голови, підбирати вид та фасон стрижки, готувати волосся до роботи; дотримуватися правильної послідовності при виконанні базових модельних чоловічих стрижок; виконувати стрижку бороди та вусів; виконувати стрижку волосся різних ділянок голови з використанням простих та філірувальних ножиць; оформляти стрижку; правильно підбирати засоби для укладання волосся</p>
ПЕР – 2.3	<p>Виконання хімічної завивки</p>
ПЕР-2.3.1	<p>Виконання хімічної завивки різними способами Визначати структуру волосся, підбирати препарат відповідно до структури волосся; дотримуватися технологічної послідовності виконання хімічної завивки з застосуванням звичайних та спіральних коклюшок; догляд за волоссям після хімічної завивки</p>
ПЕР – П.2.4	<p>Фарбування волосся сучасними способами</p>
ПЕР – 2.4.1	<p>Виконання часткового фарбування волосся Визначати структуру волосся та початковий колір; готувати фарбувальну суміш різної концентрації; наносити фарбувальну суміш на волосся, визначати час витримки; дотримуватися правильної послідовності при виконанні часткового фарбування волосся; застосовувати більш розповсюджені сучасні техніки фарбування волосся; використовувати сучасні засоби догляду за волоссям після фарбування; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування</p>
ПЕР – 2.4.2	<p>Виконання тонування волосся Готувати фарбувальну суміш різної концентрації; наносити фарбувальну суміш на волосся, визначати час витримки; дотримуватися правильної послідовності при виконанні тонування волосся; застосовувати більш</p>

Код модуля	Назва теми (компетентності)
	розповсюджені сучасні техніки тонування волосся; використовувати сучасні засоби догляду за волоссям після фарбування; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування
ПЕР – П.2.5	Виконання базових модельних зачісок
ПЕР – 2.5.1	Виконання простих елементів зачісок Зображувати схеми зачісок; малювати складні жіночі зачіски із безліччю елементів і прикрас; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати прості елементи зачіски, дотримуватися правильної послідовності; використовувати сучасні засоби для стайлінгу та оформити зачіску; дотримуватися правильної послідовності при виконанні зачіски
ПЕР – 2.5.2	Виконання зачісок концентрованого типу Зображувати схеми зачісок; малювати складні жіночі зачіски із безліччю елементів і прикрас; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати зачіски різних типів, дотримуватися правильної послідовності; використовувати сучасні засоби для стайлінгу та оформити зачіску; дотримуватися правильної послідовності при виконанні зачіски

Поурочно-тематичний план

№ уроку	Тема програми, тема уроку	Кількість годин
---------	---------------------------	-----------------

1	Вступне заняття. Дотримання та виконання вимог охорони праці, пожежної безпеки, виробничої санітарії у виробничих майстернях	6
2	Виконання укладання волосся феном	6
3	Виконання простих модельних зачісок із використанням бігудів	6
4	Виконання базових модельних зачісок із використанням бігудів	6
5	Виконання гарячої завивки ламаними локонами	6
6	Виконання гарячої завивки косими локонами	6
7	Виконання гарячої завивки паралельними локонами	6
8	Виконання стрижки «Боб каре»	6
9	Виконання асиметричної жіночої стрижки	6
10	Виконання стрижки «Каскад»	6
11	Виконання стрижки «Паш»	6
12	Виконання чоловічої стрижки з проділом	6
13	Виконання стрижки волосся різних ділянок голови	6
14	Виконання стрижки бороди, вусів	6
15	Виконання чоловічої стрижки «Бокс»	6

16	Виконання чоловічої стрижки «Англійська»	6
17	Виконання чоловічої стрижки «Гранж»	6
18	Виконання чоловічої стрижки «Напів Бокс»	6
19	Виконання чоловічої стрижки «Класична»	6
20	Технологічна послідовність виконання хімічної завивки з застосуванням звичайних коклюшок	6
21	Технологічна послідовність виконання хімічної завивки з застосуванням спіральних коклюшок	6
22	Виконання хімічної завивки на косичку	6
23	Догляд за волоссям після хімічної завивки	6
24	Визначення структури волся та його початковий колір з нанесенням фарбувальної суміші	6
25	Виконання фарбування волосся способом «Омбре»	6
26	Виконання легкого тонування волосся	6
27	Виконання тонування волосся відтіночним бальзамом	6
28	Виконання зачіски нижній пучок з використанням накрутки	6
29	Виконання зачіски з елементами плетіння	6
30	Виконання зачіски романтичного типу	6
31	Виконання вечірньої зачіски концентрованого типу	6

32	Виконання зачіски класичного типу	6
Всього		192

Укладач: _____ майстер в/н
Розглянуто та схвалено на засідання методичної комісії
Протокол №__ від _____
Голова метод комісії _____

Турківський Професійний Ліцей

Затверджено

Заступник директора з НВР

РОБОЧА НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ.

Професія: Перукар(перукар - модельєр)

Рівень кваліфікації: перукар 2 класу

Код модуля	Тема	Кількість годин
ПЕР – 2.1.	Укладання волосся	35
ПЕР – 2.1.1	Виконання укладання волосся феном	14
ПЕР – 2.1.2	Виконання простих та базових модельних зачісок із використанням бігуді	7
ПЕР – 2.1.3	Виконання завивки волосся гарячим способом	14
ПЕР-П.2.2.	Виконання базових модельних стрижок	77
ПЕР-2.2.1	Виконання базових модельних сучасних жіночих стрижок	42
ПЕР-2.2.2	Виконання базових модельних сучасних чоловічих стрижок	35
ПЕР – 2.3	Виконання хімічної завивки	28
ПЕР-2.3.1	Виконання хімічної завивки різними способами	28
ПЕР – П.2.4.	Фарбування волосся сучасними способами	35
ПЕР – 2.4.1	Виконання часткового фарбування волосся	14
ПЕР – 2.4.2	Виконання тонування волосся	21

ПЕР – П.2.5	Виконання базових модельних зачісок	28
ПЕР – 2.5.1	Виконання простих елементів зачісок	7
ПЕР – 2.5.2	Виконання зачісок концентрованого типу	21
	Всього	203

Зміст навчального матеріалу

Код модуля	Назва компетентності
ПЕР – 2.1	Укладання волосся
ПЕР – 2.1.1	Виконання укладання волосся феном Зображувати різні схеми для зачісок; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати укладання волосся феном різними способами за допомогою дифузору, з подальшим оформленням зачіски в правильній послідовності; дотримуватися санітарних норм та усунення дефектів, у разі їх виникнення
ПЕР – 2.1.2	Виконання простих та базових модельних зачісок із використанням бігуді. Зображувати різні схеми зачісок з волосся, накрученого на бігуді; правильно підбирати засоби для укладання волосся; замальовувати схеми накручування волосся на бігуді; підбирати вид та фасон зачіски; готувати волосся до роботи; дотримуватись правильної послідовності при виконанні простих та базових модельних зачісок із застосуванням бігуді різними способами
ПЕР – 2.1.3	Виконання завивки волосся гарячим способом Зображувати різні схеми укладання волосся гарячим способом; правильно підбирати засоби для укладання волосся; визначати температуру нагрівання щипців, дотримуватися правильної послідовності при виконанні гарячої завивки волосся локонами різних видів, комбінувати різні способи укладання волосся з подальшим оформленням у зачіску
ПЕР- П.2.2.	Виконання базових модельних стрижок

<p>ПЕР- 2.2.1</p>	<p>Виконання базових модельних сучасних жіночих стрижок Змальовувати схеми базових модельних жіночих стрижок, читати схеми; визначати індивідуальні особливості форми голови, підбирати вид та фасон стрижки, готувати волосся до роботи; дотримуватися правильної послідовності при виконанні базових модельних жіночих стрижок; виконувати стрижку волосся різних ділянок голови з використанням простих та філірувальних ножиць; оформити стрижку; правильно підбирати засоби для укладання волосся</p>
<p>ПЕР- 2.2.2</p>	<p>Виконання базових модельних сучасних чоловічих стрижок Замальовувати схеми базових модельних чоловічих стрижок, читати схеми; визначати індивідуальні особливості форми голови, підбирати вид та фасон стрижки, готувати волосся до роботи; дотримуватися правильної послідовності при виконанні базових модельних чоловічих стрижок; виконувати стрижку бороди та вусів; виконувати стрижку волосся різних ділянок голови з використанням простих та філірувальних ножиць; оформляти стрижку; правильно підбирати засоби для укладання волосся</p>
<p>ПЕР – 2.3</p>	<p>Виконання хімічної завивки</p>
<p>ПЕР- 2.3.1</p>	<p>Виконання хімічної завивки різними способами Визначати структуру волосся, підбирати препарат відповідно до структури волосся; дотримуватися технологічної послідовності виконання хімічної завивки з застосуванням звичайних та спіральних коклюшок; догляд за волоссям після хімічної завивки</p>
<p>ПЕР – 2.4</p>	<p>Фарбування волосся сучасними способами</p>
<p>ПЕР – 2.4.1</p>	<p>Виконання часткового фарбування волосся Визначати структуру волосся та початковий колір; готувати фарбувальну суміш різної концентрації; наносити фарбувальну суміш на волосся, визначати час витримки; дотримуватися правильної послідовності при виконанні часткового фарбування волосся; застосовувати більш розповсюджені сучасні техніки фарбування волосся; використовувати сучасні засоби догляду за волоссям після фарбування; ополіскувати та</p>

	нейтралізувати волосся після фарбування
ПЕР – 2.4.2	Виконання тонування волосся Готувати фарбувальну суміш різної концентрації; наносити фарбувальну суміш на волосся, визначати час витримки; дотримуватися правильної послідовності при виконанні тонування волосся; застосовувати більш розповсюджені сучасні техніки тонування волосся; використовувати сучасні засоби догляду за волоссям після фарбування; ополіскувати та нейтралізувати волосся після фарбування
ПЕР – 2.5	Виконання базових модельних зачісок
ПЕР – 2.5.1	Виконання простих елементів зачісок Зображувати схеми зачісок; малювати складні жіночі зачіски із безліччю елементів і прикрас; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати прості елементи зачіски, дотримуватися правильної послідовності; використовувати сучасні засоби для стайлінгу та оформити зачіску; дотримуватися правильної послідовності при виконанні зачіски
ПЕР – 2.5.2	Виконання зачісок концентрованого типу Зображувати схеми зачісок; малювати складні жіночі зачіски із безліччю елементів і прикрас; правильно підбирати засоби для укладання волосся; виконувати зачіски різних типів, дотримуватися правильної послідовності; використовувати сучасні засоби для стайлінгу та оформити зачіску; дотримуватися правильної послідовності при виконанні зачіски

Поурочно-тематичний план

№ уроку	Тема програми, тема уроку	Кількість годин
1	Інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки на підприємстві	7
2	Виконання укладання волосся феном	7
3	Виконання простих та базових модельних зачісок із використанням бігудів	7
4	Виконання гарячої завивки ламаними та косими локонами	7
5	Виконання гарячої завивки паралельними локонами	7
6	Виконання стрижки «Боб каре»	7
7	Виконання асиметричної жіночої стрижки	7
8	Виконання стрижки «Каскад»	7
9	Виконання стрижки «Паш»	7
10	Виконання стрижки «Каре»	7
11	Виконання чоловічої стрижки з проділом	7
12	Виконання стрижки волосся різних ділянок голови	7
13	Виконання стрижки бороди, вусів	7

14	Виконання чоловічої стрижки «Боке»	7
15	Виконання чоловічої стрижки «Англійська»	7
16	Виконання чоловічої стрижки «Гранж»	7
17	Технологічна послідовність виконання хімічної завивки із застосуванням звичайних коклюшок	7
18	Технологічна послідовність виконання хімічної завивки із застосуванням спіральних коклюшок	7
19	Виконання хімічної завивки на косичку	7
20	Догляд за волоссям після хімічної завивки	7
21	Визначення структури волся та його початковий колір з нанесенням фарбувальної суміші	7
22	Виконання фарбування волосся способом «Омбре»	7
23	Виконання легкого тонування волосся	7
24	Виконання тонування волосся відтіночним бальзамом	7
25	Ополіскува та нейтралізація волосся після фарбування	7
26	Виконання простих елементів зачісок	7
27	Виконання зачіски романтичного типу	7
28	Виконання вечірньої зачіски концентрованого типу	7
29	Пробна кваліфікаційна робота	7

Всього	203
---------------	------------

Укладач: _____ майстер в/н

Розглянуто та схвалено на засідання методичної комісії

Протокол №__ від _____

Голова метод комісії _____